Информация
 об основных итогах экспертно-аналитического мероприятия
Контрольно-счетной палатой городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения о Бюджетном процессе в городском поселении Воскресенск Воскресенского муниципального района, Порядка проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета городского поселения Воскресенск, пунктом 1.2 плана работы Контрольно-счетной палаты городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района на 2017 год проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Внешняя проверка  годового отчета об исполнении бюджета городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района за 2016 год».
Предмет внешней проверки:

- годовой отчет об исполнении бюджета городского поселения Воскресенск за 2016 год;        

-бюджетная отчетность главных администраторов бюджетных средств за 2016 год;  

Целью внешней проверки является подготовка заключения на годовой отчет об исполнении бюджета.


Задачами внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета городского поселения Воскресенск, являются:

-проверка состава и содержания форм годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств;

-установление степени полноты и достоверности представленной бюджетной отчетности;

-проверка соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные отношения, в ходе исполнения бюджета;

-оценка фактического освоения бюджетных средств путем сравнения произведенных кассовых расходов главных администраторов бюджетных средств показателям утвержденного и уточненного бюджетов и сводной бюджетной росписи, установка процента исполнения от показателей утвержденного и уточненного бюджетов, анализ объема и структуры расходов;

-определение полноты исполнения бюджета городского поселения Воскресенск по объему и структуре доходов;  

-установление своевременности и полноты исполнения расходных обязательств бюджета городского поселения Воскресенск, в том числе по исполнению программной части бюджета городского поселения;

-анализ выявленных отклонений и нарушений, внесение  предложений по их устранению. 

По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено.

Показатели Отчета об исполнении бюджета по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета, подлежащие утверждению, соответствуют итоговым суммам фактических поступлений доходов в бюджет городского поселения Воскресенск и выбытий из бюджета в 2016 году, что подтверждается отчетом о кассовых поступлениях и выбытиях УФК по Московской области. 

Согласно отчетным данным за 2016 год бюджет городского поселения Воскресенск исполнен по доходам в размере 641 468,7 тыс. рублей, что составляет 106,9% от утвержденного бюджета. По расходным обязательствам исполнение составило 645 300,6 тыс. рублей или 93,8 % от утвержденного бюджета.
Бюджет городского поселения Воскресенск исполнен с дефицитом 3 831,9 тыс. рублей. Дефицит бюджета  соответствует пункту 3 статьи 92.1 Бюджетного кодекса РФ. В сравнении с предыдущим 2015 годом  доходы бюджета уменьшились на 62 962,4 тыс. рублей или на 8,9 %, расходы уменьшились на 11 040,8 тыс. рублей или на 1,7 %.                       

В первоначальный бюджет в течение 2016 года были внесены изменения, в результате которых плановые назначения по доходам были скорректированы с учетом фактического поступления. При этом общий объем доходов увеличился на 29 745,7 тыс. рублей или на 5,0%.

Поступления собственных доходов в бюджет  городского поселения  составили  589 979,3 тыс. рублей, или 102,2% к плану (576 994,9 тыс. рублей), безвозмездные поступления бюджетов других уровней – 51 489,4 тыс. рублей (97,4 % к плановым назначениям – 52 857,2 тыс. рублей). 

В структуре доходов собственные доходы (налоговые и неналоговые) составляют 92 % от общего объема полученных доходов в 2016 году. 

Удельный вес налоговых доходов - 76,3 % (489 324,7 тыс. рублей); неналоговых доходов – 15,7 % (100 654,6 тыс. рублей); безвозмездных поступлений – 8,0 % (51 489,4 тыс. рублей). 
Первоначально бюджет городского поселения Воскресенск  на 2016 год утвержден с объемом  расходов в сумме 687 781,4 тыс. рублей. 

С учетом внесенных изменений, утвержденные расходы на 2016 год составили 678 561,0 
тыс. рублей, что на 9 220,4 тыс. рублей меньше первоначально планируемых расходов. 
 Фактическое исполнение бюджета за 2016 год по расходам составило 645 300,6 тыс. рублей или 95,1 % к плановым показателям (с учетом всех изменений внесенных в бюджет) и 93,8 % по отношению к первоначально планируемым расходам. В абсолютном выражении бюджет исполнен на 33 260,4 тыс. рублей меньше, чем утвержден ( с учетом изменений по состоянию на 23.12.2016г.).

Общая сумма расходов бюджета 2016 года в сравнении с 2015 годом уменьшилась на 11 040,8 тыс. рублей или  на 1,7 %. 

Наибольший удельный вес в расходах бюджета городского поселения Воскресенск  в 2016 году занимали расходы по разделу «Национальная экономика» - 27,4 %;

 «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 25,8%;   «Культура, кинематография» -   23,1 %. 

В структуре расходов бюджета городского поселения Воскресенск наибольший объем бюджетных средств (85,3%) направлен на реализацию мероприятий 12 муниципальных программ городского поселения.
Наиболее высокое исполнение расходов сложилось по муниципальным программам:

- «Содержание и благоустройство мест захоронения на 2015-2019 годы» -99,3%;

- «Развитие физической культуры и спорта на 2015-2019 годы» -99,1%;

- «Обеспечение жильем молодых семей на 2015-2019 годы» - 98,7%;

По всем мероприятиям муниципальных программ исполнение выше 90%.

Исполнение по расходованию средств Дорожного фонда в 2016 году составило 174 957,0 тыс. рублей или 92,3% к уточненному плану. Бюджетные  ассигнования были направлены на мероприятия муниципальной программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса на 2015-2019 годы», в том числе:
- содержание автомобильных дорог – 83 101,4 тыс. рублей (92,0%);

- расширение парковочного пространства – 2 615,2 тыс. рублей (96,9%);

- обследование и ремонт ливневой канализации – 1092,1 тыс. рублей (100,0%);

- приобретение дорожной техники – 6 689,9 тыс. рублей (100%);

- капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов – 35 492,5 тыс. рублей (93,6%);
- обеспечение безопасности дорожного движения – 7 634,0 тыс. рублей (75,6%).

Средства резервного фонда Администрации городского поселения Воскресенск, предусмотренные на проведение аварийно-спасательных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций не использовались, в связи с отсутствием необходимости их расходования.

Политика управления муниципальным долгом  в 2016 году в городском поселении Воскресенск, строилась по принципу обеспечения принятых на себя обязательств за счет полученных доходов бюджета, без привлечения заимствований.

На основании статьи 264.4 Бюджетного Кодекса Российской Федерации в рамках проведения внешней проверки годового отчета городского поселения Воскресенск за 2016 год, Контрольно-счетной палатой городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района проведена проверка бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств – Администрации городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области. 

Документы и материалы, представленные  в Контрольно-счетную палату городского поселения Воскресенск одновременно с проектом решения об исполнении бюджета городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области за 2016 год в целом соответствуют требованиям статьи 264.1 Бюджетного кодекса  Российской Федерации, статьи 24 Положения о Бюджетном процессе. 

 Бюджетная отчетность сформирована в соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».
В ходе проведения внешней проверки годового отчета за 2016 год сделаны выводы, по результатам которых Администрации городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области  даны следующие предложения: 

1.По итогам проведенной внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета городского поселения Воскресенск Контрольно-счетная палата считает необходимым обратить внимание Администрации городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области на правильность заполнения отдельных форм отчетности.

2.Администрации городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области  рекомендуется в 2017 году продолжить работу по обеспечению полноты поступлений доходов в бюджет городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области. 

 3.Принимать меры к обязательному исполнению принятых расходных обязательств, повышению эффективности расходования бюджетных средств.

 4.Обеспечить предоставление  в Контрольно-счетную палату муниципальных программ, для проведения экспертизы в соответствии со статьей 157 Бюджетного кодекса РФ и Положением о бюджетном процессе.

5.Обратить внимание на отражение дебиторской задолженности по доходам за землю и имущество муниципального образования, предоставленное в аренду предприятиям и учреждениям в отчете об исполнении бюджета. 

6.Принять меры, направленные на сокращение дебиторской и кредиторской задолженности.

Заключение на проект решения Совета депутатов муниципального образования            «Городское поселение Воскресенск» Воскресенского муниципального района Московской области «Об исполнении бюджета городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области за 2016 год», подготовленное с учетом данных внешней проверки годовой отчетности главного распорядителя бюджетных средств, направлено председателю Совета депутатов и руководителю администрации городского поселения Воскресенск. 
