2

[bookmark: _GoBack]ПОЛОЖЕНИЕ 
о литературном конкурсе «Воскресенск – в стихах и в прозе», 
посвящённом 80-летию города Воскресенска 

Общие положения:
Уже сложившаяся в городе ежегодная традиция проведения Праздника, приуроченного ко дню основания Воскресенска, позволит в ходе подготовки к его 80-летнему юбилею объединить горожан всех возрастов для непосредственного участия в празднике. На основе внимания и любви к своей малой родине почувствовать особенную атмосферу города, представленную на страницах произведений воскресенских авторов, настроиться на тональность доброго, почти семейного отношения, 
Участие в конкурсе «Воскресенск – в стихах и в прозе» позволит всем желающим выступить не только в качестве пассивного зрителя, но и принять личное и непосредственное участие в ходе подготовки и проведения праздника.

Организаторы:
- Администрация Воскресенского муниципального района
- Администрация городского поселения Воскресенск
- Управление культуры администрации Воскресенского муниципального района
- Воскресенское литературное объединение «Радуга» имени И.И. Лажечникова
- МУ «Культурный центр «Усадьба Кривякино»
- Дворец культуры «Химик» им. Н.И. Докторова

Цели и задачи:
Выявление и поощрение авторов литературных произведений, способных внести значимый вклад в популяризацию истории и культуры Воскресенского края, его духовных традиций, сегодняшней жизни воскресенцев.
Воспитание у молодежи средствами искусства чувства патриотизма и любви к своей малой родине, гордости за своих земляков, их трудовые и ратные деяния.
Содействие развитию образного мышления и творческих способностей участников, формирование потребностей в творчестве, самовыражении, развитии чувства прекрасного.

Участники конкурса:
К участию в конкурсе приглашаются авторы без ограничений по возрасту и месту жительства.
Присылая свои работы, авторы гарантируют, что все авторские права на эти произведения принадлежат именно им, а также то, что исключительные права на эти произведения не переданы третьим лицам.

Условия и сроки проведения конкурса:
Тематика конкурсных работ (произведений) должна быть связана с городом Воскресенск и Воскресенским районом.
Конкурс проводится в двух номинациях:
- поэзия;
- малая проза.
Конкурсные работы (произведения) принимаются до 10 мая 2018 года исключительно в электронном виде на адрес электронной почты: voslito@mail.ru в одном из следующих форматов: .DOC, .DOCX либо .RTF; употребление буквы «ё» обязательно.
Оформление: лист формата А4 (поля верхнее, нижнее, левое и правое – 2 см;), кегль 12, интервал 1, шрифт «Times New Roman». 
Общий объём предоставляемых работ не должен превышать 3 (трёх) печатных листов формата А4.
Конкурсная работа не должна содержать элементов декоративного оформления (фигурный текст, виньетки, буквицы, фото, рисунки и т.п.). 
Все присланные файлы должны быть озаглавлены именем и фамилией автора. Рекомендуется делать так: «Иван Петров – название произведения». 
Произведения, пропагандирующие насилие, употребление алкоголя и наркотиков, криминальный и аморальный образ жизни, агрессивное поведение, разжигание национальной или религиозной розни, использование ненормативной лексики к участию в Конкурсе не допускаются. 
Присланные материалы не рецензируются и не возвращаются.
Разъяснения по вопросам, связанным с участием в конкурсе, можно получить, направив их по указанному адресу электронной почты. 

Подведение итогов конкурса:
Для подведения итогов конкурса создается профессиональное жюри.
Итоги конкурса будут подведены до 5 июня 2018 года. Награждение победителей конкурса пройдёт на праздничном мероприятии, посвящённом 80-летию Воскресенска. 
Победители, занявшие 1, 2 и 3 места в каждой номинации, будут награждены Дипломами и ценными призами. Конкурсанты будут отмечены Дипломами участника.
