Информация

Контрольно-счетной палаты городского поселения Воскресенск о проведенном контрольном мероприятии «Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных 
на реализацию муниципальной программы «Осуществление мероприятий по обеспечению безопасности на водных объектах, охране их жизни и здоровья на 2015-2019 годы»                                             (с элементами аудита в сфере закупок)»

Контрольное мероприятие проведено на  основании плана работы Контрольно-счетной палаты городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района на 2016 год.
Предмет контрольного мероприятия: денежные средства, выделенные из бюджета городского поселения Воскресенск на реализацию муниципальной программы «Осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья на 2015-2019 годы» (с элементами аудита в сфере закупок).

Объем проверенных средств – 2 097,0 тыс. рублей.

Объектом контрольного мероприятия является:

Администрация городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области.


По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения и недостатки:

1. Несоответствие требованиям пункта 1 статьи 179 БК РФ и Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Воскресенск при разработке муниципальной программы.
2. Нарушение требований пункта 1 статьи 131 ГК РФ и Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним».

В целях устранения выявленных нарушений учреждению направлено представление о принятии мер к устранению выявленных нарушений и недостатков. 

Отчет о результатах проведенного Контрольно-счетной палатой городского поселения Воскресенск контрольного мероприятия направлен главе городского поселения Воскресенск и председателю Совета депутатов городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области.
