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ОТЧЕТ

О РАБОТЕ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ

 ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВОСКРЕСЕНСК

ВОСКРЕСЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ЗА 2016 ГОД

г. Воскресенск, 2017г 
Ежегодный отчет о результатах деятельности Контрольно-счетной палаты городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района подготовлен в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов Российской Федерации и муниципальных образований» и статьей 7 Положения о Контрольно-счетной палате городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района (в новой редакции), утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Воскресенск от 28.10.2013 № 522/74 (далее – Положение о Контрольно-счетной палате). 
1. Общие сведения

Контрольно-счетная палата городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района (далее- Контрольно-счетная палата) является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно.
В 2016 году Контрольно-счетная палата в своей деятельности руководствовалась Конституцией Российской Федерации, законодательством Российской Федерации, законами Московской области, Уставом муниципального образования «Городское поселение Воскресенск», нормативными правовыми актами городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района.

Основные задачи и направления деятельности Контрольно-счетной палаты определены Федеральным законом № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате. 
В отчетном периоде Контрольно-счетная палата являлась участником бюджетного процесса городского поселения Воскресенск, обладающим определенными бюджетными полномочиями. В процессе реализации своих полномочий Контрольно-счетная палата  проводила работу по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, обеспечивая единую систему контроля формирования и исполнения бюджета городского поселения на всех стадиях бюджетного процесса. При этом свою деятельность строила на принципах законности, объективности, эффективности, независимости и гласности. 
В целях выполнения поставленных задач проводились: контрольные, экспертно-аналитические, организационно-методические мероприятия. 
Контроль за расходованием бюджетных средств осуществлялся в соответствии с требованиями статьи 265 Бюджетного кодекса Российской Федерации в форме предварительного (предупреждение  и пресечение бюджетных нарушений в процессе исполнения бюджета) и последующего (осуществление по результатам исполнения бюджета, в целях установления законности их исполнения, достоверности учета и отчетности) контроля. 
2. Основные итоги работы Контрольно-счетной палаты 

за 2016 год 
Деятельность Контрольно-счетной палаты в отчетном периоде осуществлялась в соответствии с  годовым планом работы на 2016 год.

По результатам проведенных в 2016 году контрольных и экспертно-аналитических мероприятий составлено 24 отчета и заключения, в т.ч. 1 заключение на годовой отчет об исполнении бюджета за 2015 год,  заключения на отчет об исполнении бюджета за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2016 года. 
По результатам проверок было выявлено нарушений и недостатков на сумму 4603,7 тыс. рублей. Из них 4541,4тыс. рублей квалифицированно как нарушения и недостатки при формировании и исполнении бюджетов; 45,7 тыс. рублей - неэффективное использование бюджетных средств; 62,3 тыс. рублей нарушения порядка работы с денежной наличностью и ведения кассовых операций.
3. Результаты контрольной деятельности
За отчетный период Контрольно-счетной палатой проведено 4 контрольных мероприятия, в рамках которых проверено 5 организаций, составлено 5 актов проверок. 
При проведении контрольных мероприятий  проверялись законность, эффективность и целевое использование бюджетных средств, достоверность ведения учреждениями бухгалтерского учета и составления финансовой отчетности, использование бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальных программ, эффективность и законность использования муниципальной собственности, соблюдение установленного порядка оплаты труда работников муниципальных учреждений, соблюдение законодательства при осуществлении деятельности муниципальными учреждениями. 
      Объем проверенных средств в 2016 году составил 70 735,2 тыс. рублей.

Кроме того, в ходе проверки достоверности показателей годового отчета об исполнении  бюджета городского поселения за 2015 год проверена достоверность отражения в отчетности израсходованных бюджетных средств в объеме 656 341,4тыс. рублей. 
В рамках осуществления контрольной деятельности за целевым и эффективным использованием средств бюджета, в соответствии с планом работы на 2016 год, проведено контрольное мероприятие по законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных МУ «Дворец культуры «Цементник» в рамках муниципальной программы «Развитие культуры на 2015-2019 годы». Результат которого  - нарушения действующего законодательства на сумму 210,0 тыс. рублей, в том числе:
- установление надбавки за особые условия труда работнику без подтверждающих документов в размере 7 832,90 рублей;
- неправомерное начисление заработной платы в размере 139 874,07 рублей работнику учреждения в связи с отсутствием в Положении об оплате труда учреждения должности светооператора;


- нарушение порядка работы с денежной наличностью и порядка ведения кассовых операций на сумму 62 310,00 рублей.

Выявлены нарушения  при заполнении первичных форм  бухгалтерских документов (расходных кассовых ордеров форма по ОКУД 0310002). В некоторых приказах руководителя присутствует ссылка на законодательные акты, утратившие силу.

Руководителю учреждения выдано представление об устранении выявленных нарушений, а также составлен протокол об административном правонарушении. 
Проверкой законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных МУ «Централизованная бухгалтерия» (с применением элементов аудита эффективности и результативности использования средств бюджета городского поселения Воскресенск) выявлены нарушения связанные с неэффективным расходованием бюджетных средств на сумму 45 744,75 рублей - содержание в штате учреждения двух единиц по должности «программист» на 0,5 ставки, а также завышением на 10% надбавки за выслугу лет ведущему бухгалтеру в штатном расписании, что повлекло завышение фонда оплаты труда учреждения на 7680,60 рублей. 

Руководителю учреждения выдано представление об устранении выявленных нарушений. 
       В результате проведения контрольного мероприятия «Законность и результативность использования денежных средств в администрации городского поселения Воскресенск, выделенных  на реализацию муниципальной программы «Осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья на 2015-2019 годы» (с элементами аудита в сфере закупок)» выявлены нарушения и недостатки:

- в нарушение требований пункта 1 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, раздела II «Требования к структуре муниципальной программы» Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Воскресенск, в приложении № 3 к Программе отсутствует графа «Результаты выполнения мероприятий программы (подпрограммы)»;

-отсутствует методика расчета значений показателей эффективности реализации муниципальной программы; 
- в нарушение требований пункта 1 статьи 131 Гражданского кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» Администрацией не оформлено свидетельство о государственной регистрации права на недвижимое имущество по адресу: Московская область, г. Воскресенск, ул. Колыберевская (территория р. Семиславка). 

Контрольно-счетной палатой  в адрес Администрации городского поселения Воскресенск направлено представление об устранении выявленных нарушений. 
    Контрольное мероприятие «Законность и результативность расходования субсидий, выделенных из бюджета городского поселения Воскресенск на оказание финансовой поддержки некоммерческим организациям, (не являющимся муниципальными учреждениями) на реализацию проектов в сфере культуры в 2014-2015 г.г.» проведено на двух объектах – в Администрации городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района и в АНО «Дворец культуры «Химик» имени Н.И. Докторова.
В результате проведения контрольного мероприятия проверены бюджетные средства в размере 2336,0 тыс. рублей за 2014 год выделенные на реализацию творческих проектов и мероприятий «Очерки истории Воскресенского края», «Никто не забыт, ничто не забыто», «Литературный Воскресенск», мероприятия, посвященные знаменательным событиям и памятным датам.
А также 1 500,0 тыс. рублей за 2015 год, выделенные на проект «Сохранение и развитие традиционной народной культуры городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области «Культура без границ».
По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения и недостатки:

- в 2015 году в муниципальную программу «Развитие культуры на 2015-2019 годы» не внесено мероприятие «Предоставление субсидии некоммерческим организациям на реализацию проектов в сфере культуры», таким образом, Программа не приведена в соответствие с решением Совета депутатов городского поселения Воскресенск, нарушен п.2 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

В результате проведенных контрольных мероприятий нецелевого использования бюджетных средств не установлено.


       При классификации нарушений, выявленных по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий использован Классификатор нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденный Советом контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации  от 25.12.2014г.( в редакции от 22.12.2015г.)
Необходимо отметить достаточную исполнительскую дисциплину учреждений. Во всех случаях ответы должностных лиц на представления Контрольно-счетной палаты  об устранении нарушений и недостатков были направлены своевременно. Некоторые нарушения исправлялись в ходе проведения проверок.

4. Результаты экспертно-аналитической деятельности
Мероприятия экспертного характера, проводимые в отчетном году, составляли основу контроля над бюджетом городского поселения Воскресенск в течение всего периода. 
Они осуществлялись в форме предварительного контроля - перед  принятием проекта бюджета городского поселения Воскресенск на очередной финансовый год и последующего контроля - по результатам исполнения бюджета в целях установления законности его исполнения, достоверности учета и отчетности. 
В отчетном году, в рамках,  возложенных  на Контрольно-счетную палату задач  по организации и проведению предварительного и последующего контроля за формированием и исполнением местных бюджетов, проведено 20 экспертно-аналитических мероприятия. 
4.1. Финансовая экспертиза проектов решений Совета депутатов городского поселения Воскресенск по внесению изменений в бюджет поселения.

За отчетный период решениями Совета депутатов городского поселения Воскресенск бюджет поселения увеличен по доходам с 600,1 млн. рублей до 629,8 млн. рублей, по расходам снижен с 687,8 млн. рублей до 678,6 млн. рублей, с уменьшением дефицита бюджета  на 38,97 млн. рублей. 
По результатам экспертизы проектов решений Совета депутатов городского поселения Воскресенск «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Воскресенск «О бюджете городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области на 2016 год» подготовлено 12 заключений. 

Представленные на экспертизу проекты решений Совета депутатов городского поселения Воскресенск о внесении изменений в бюджет 2016 года соответствовали действующему законодательству и были рекомендованы для принятия Советом депутатов поселения. 

4.2. Подготовка ежеквартальной информации об исполнении бюджета.

В соответствии со статьей 268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения о бюджетном процессе в городском поселении Воскресенск Контрольно-счетной палатой осуществлялся ежеквартальный мониторинг исполнения бюджета, проведение которого позволило отслеживать выполнение показателей бюджета в реальном времени.

В процессе проведения анализа исполнения бюджета было проверено исполнение доходной и расходной частей бюджета за 1 квартал, 1полугодие, 9 месяцев 2016 года. Информация, подготовленная Контрольно-счетной палатой, содержала оценку доходных и расходных статей бюджета по объему, структуре, равномерности и эффективности расходования бюджетных средств. 
По результатам проведения мониторинга об исполнении бюджета подготовлено 3 заключения. 
4.3. Внешняя проверка отчета об исполнении бюджета городского поселения Воскресенск за 2015 год.
Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области за 2015 год является важнейшим комплексным мероприятием, в рамках которого   проводится проверка достоверности бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, дается оценка исполнению бюджета за отчетный период на основе анализа основных факторов, оказавших влияние на исполнение бюджета поселения в 2015 году. 
В ходе экспертизы проведен анализ нормативно-правовой базы по формированию и исполнению бюджета городского поселения Воскресенск на 2015 год, анализ формирования доходной и расходной части бюджета, а также структуры исполнения бюджета по видам доходов и расходов.
Исполнение бюджета в 2015 финансовом году соответствовало основным направлениям бюджетной и налоговой политики городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов.
 Отчет об исполнении бюджета городского поселения Воскресенск за 2015 год соответствовал нормам бюджетного законодательства и отражал соблюдение при исполнении бюджета основных принципов бюджетной системы Российской Федерации. 
Фактов недостоверности при проверке годовой бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств не выявлено. 
По результатам экспертизы годового отчета об исполнении бюджета городского поселения Воскресенск Контрольно-счетной палатой подготовлено заключение, в котором предложено продолжить работу по обеспечению полноты поступлений доходов в бюджет поселения.

4.4. Финансовая экспертиза проекта решения Совета депутатов городского поселения Воскресенск о бюджете  на 2017 год.


Одним из важнейших элементов экспертно-аналитической деятельности Контрольно-счетной палаты остается подготовка заключения на проект решения Совета депутатов городского поселения Воскресенск «О бюджете городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области на 2017 год». Заключение Контрольно-счетной палаты на проект решения о бюджете городского поселения Воскресенск  на 2017 год подготовлено с учетом требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, Устава муниципального образования «Городское поселение Воскресенск» Воскресенского муниципального района Московской области, Положения о бюджетном процессе в городском поселении Воскресенск и иными действующими законодательными и нормативными правовыми актами. 
Проект решения о местном бюджете сформирован в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Бюджетным посланием Президента РФ, Положением о бюджетном процессе в городском поселении Воскресенск. Проведен анализ параметров проекта бюджета, а также материалов, представленных вместе с проектом бюджета. 
Проект бюджета соответствует нормам действующего бюджетного законодательства. Нарушений бюджетного законодательства при оценке текстовой части и структуры проекта решения о бюджете не выявлено. 

4.5.Финансово-экономическая экспертиза муниципальных программ.

В соответствии со статьей 157 Бюджетного кодекса РФ проведена экспертиза муниципальной программы «Благоустройство территории на 2015-2019 годы».  По результатам экспертизы  выявлены нарушения:

-несоответствие  объемов финансирования на выполнение задачи 4 «Обеспечение повышенных мер безопасности в местах массового скопления людей» (приложение № 2 к Программе) общему объему финансовых ресурсов, необходимых для реализации мероприятия (раздел IV Программы). Расхождения составили 3 000,0 тыс. рублей;

-несоответствие объемов финансирования Программы решению Совета депутатов городского поселения Воскресенск о бюджете от 24.04.2015 № 98/12 на сумму 1 348,0 тыс. рублей. Изменения в Программу внесены раньше, чем это предусмотрено бюджетом. Нарушена  часть 2 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 

В результате экспертизы муниципальной программы «Молодое поколение на 2015-2019 годы» установлено несоответствие бюджетных средств, выделенных на реализацию программы бюджетным ассигнованиям, утвержденным решениями Совета депутатов городского поселения Воскресенск от 24.07.2015 №126/17, от 30.10.2015 № 151/20 на 5 000,0 тыс. рублей. Изменения в Программу внесены раньше внесения изменений в решения о бюджете, что не соответствует  части 2 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
5.  Информационная  и организационно-методическая деятельность 
Организационно-методические мероприятия Контрольно-счетной палаты осуществлялись в соответствии с  положениями Федерального  закона от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности Контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».
Осуществлялось текущее планирование деятельности, разрабатывались и утверждались локальные нормативные акты и регламентирующие документы Контрольно-счетной палаты. 
В 2016 году разработано и утверждено 2 стандарта внешнего муниципального финансового контроля: 
- СМФК «Проведение аудита эффективности использования бюджетных средств»;
-СВМФК «Оперативный контроль исполнения решений о бюджете».


Применение Стандартов в деятельности Контрольно-счетной палаты 
направлено на исполнение требований действующего законодательства, и установление единых подходов, правил и процедур в процессе работы,  как по основным видам деятельности – проведение контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, так и при организации деятельности Контрольно-счетной палаты – при планировании и осуществлении работы, связанной с подготовкой годового отчета о работе Контрольно-счетной палаты.

Контрольно-счетная палата является членом Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Московской области.

Ежеквартально в Совет контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Московской области предоставлялась информация об итогах деятельности Контрольно-счетной палаты по установленным формам отчетности в ведомственной информационной системе  Контрольно-счетной палаты Московской области (ВИС КСП МО).

В течение 2016 года председатель Контрольно-счетной палаты принимала участие в заседаниях Совета депутатов городского поселения Воскресенск, заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского поселения Воскресенск и урегулированию конфликта интересов.

Информирование о деятельности Контрольно-счетной палаты осуществлялось в соответствии  с Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», статьей 22 Положения о Контрольно-счетной палате.

В целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности на официальном сайте администрации городского поселения Воскресенск открыта интернет – страница Контрольно-счетной палаты, на которой  размещаются нормативные правовые документы, планы работы, информация о структуре Контрольно-счетной палаты, о проведенных экспертно-аналитических и контрольных мероприятиях.
 За отчетный период 2016 года Контрольно-счетной палатой в сети «Интернет» размещено 34 материала, из них 9 информаций по нормативно-правовым актам, 7 информаций по итогам экспертно-аналитической деятельности, 4 информации по контрольной деятельности и 14 информаций по другим вопросам деятельности.
Контрольно-счетной палатой в адрес Главы городского поселения Воскресенск и руководителей структурных подразделений Администрации городского  поселения Воскресенск, а также руководителей иных организаций было подготовлено и направлено 90 информационных писем. 
 Результаты проведенных  Контрольно-счетной палатой мероприятий в виде отчетов, экспертных заключений и аналитических записок направлялись главе городского поселения Воскресенск и председателю Совета депутатов городского поселения Воскресенск. 
В 2016 году в Контрольно-счетную палату поступило 9 обращений граждан. На все поступившие обращения подготовлены и направлены ответы  в соответствии с полномочиями и компетенцией Контрольно-счетной палаты. Основные вопросы касались жилищно-коммунальной сферы, обустройства дорог для маломобильных групп населения, благоустройства территории.
Согласно штатному расписанию, численность Контрольно-счетной палаты -1 единица.

Кадровая работа, делопроизводство, заключение  муниципальных контрактов на работы и услуги, необходимые для выполнения полномочий возложенных на  Контрольно-счетную палату осуществлялась председателем в соответствии с действующим законодательством.

Общие затраты на содержание Контрольно-счетной палаты в 2016 году составили 1 383,0 тыс. рублей. 
6. Заключительные положения

В отчетном году Контрольно-счетная палата обеспечила реализацию 
полномочий, возложенных на нее Положением о Контрольно-счетной 
палате, Бюджетным кодексом Российской Федерации и иными нормативными актами. 
Все направления деятельности, в которых задействованы средства муниципального бюджета, с определенной периодичностью подвержены контролю, насколько позволяет численность Контрольно-счетной палаты.

Контролем охвачены все этапы бюджетного процесса от его формирования до утверждения годового отчета об исполнении бюджета. Проблем с допуском на объекты контроля, получением необходимой  для анализа и проверки информации не было. 
В связи с разносторонним кругом задач на Контрольно-счетную палату ложится большая и разноплановая нагрузка, как по видам, так и по направлениям деятельности (экспертиза проектов правовых актов, анализ формирования и исполнения бюджета городского поселения, проверка бюджетной отчетности, отраслевой контроль за использованием бюджетных средств, разработка методик финансового контроля, информационное обеспечение деятельности). Вместе с тем, одной из основных задач Контрольно-счетной палаты на очередной финансовый год остается соблюдение требований бюджетного законодательства, предусматривающего обязательность осуществления определенных этапов внешнего муниципального финансового контроля при формировании, исполнении и отчетности об исполнении бюджета городского поселения Воскресенск. При осуществлении возложенных полномочий основной задачей Контрольно-счетной палаты считаю не только выявление финансовых нарушений, но, прежде всего, недопущение и предотвращение нарушений в сфере финансов. 
Реализация всех направлений деятельности Контрольно-счетной палаты будет обеспечена посредством осуществления комплекса контрольных и экспертно-аналитических мероприятий при конструктивном взаимодействии всех органов местного самоуправления. 
Председатель 
Контрольно-счетной палаты                         Ю.С. Безрукова

