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Отчёт главы Воскресенска за 2015 год

1. Введение

В соответствии с законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области предлагаю вашему вниманию отчет о результатах деятельности администрации Воскресенска в 2015-ом году. 

2. Итоги экономического и социального развития 

Промышленность

Промышленность играет существенную роль в экономике города Воскресенск, от ее развития зависит наполняемость бюджета и решение многих социальных вопросов.
На территории Воскресенска осуществляют промышленную деятельность  более 30 крупных и средних предприятий.       
По предприятиям крупного и среднего бизнеса объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по промышленным видам деятельности в 2015 году увеличился по сравнению с 2014 годом на 21 % и составил 32 млрд. рублей в действующих ценах.
Наибольшую долю товарной продукции – 95 % от общего объема отгруженных товаров составляют предприятия обрабатывающего производства. Эти предприятия  в 2015 году по сравнению с предыдущим годом увеличили объем отгруженных товаров собственного производства на 5 млрд. 600 млн. рублей. Темп роста по данному  виду экономической деятельности составил   123 %. 
Остальные 5 % - это предприятия по производству и распределению электроэнергии, газа и воды, которые увеличили объем отгруженных товаров и услуг в сравнении с 2014 годом
на 40 млн. рублей. Темп роста составил 102 %. 
Основной произведенной промышленной продукцией в отчетном периоде предприятиями крупного и среднего бизнеса являются: материалы кровельные и гидроизоляционные, пластикаты, кирпич строительный, серная кислота, минеральные удобрения, цемент, хлебобулочные изделия.
Финансовые показатели предприятий

  Прибыль является одним из источников финансирования, необходимого для  развития и наращивания выпуска продукции, расширения и совершенствования  производства, модернизации оборудования. От финансового состояния предприятия зависит во многом успех его деятельности.
За 2015 год прибыль прибыльных предприятий составила 
2 млрд. 440 млн. рублей,   что выше уровня соответствующего периода прошлого года на 89 %. 
Наибольший рост прибыли отмечен на ООО «ФАБИ», ЗАО «ВДСК», ООО «ВОЛМА-Воскресенск», ООО «ТехноНИКОЛЬ Воскресенск». Данные предприятия  обеспечили наибольший объем прибыли в общем показателе, который составил 86%.





Инвестиции
Что касается инвестиций, направленных крупными и средними предприятиями в основной капитал, то, к большому сожалению, за 2015 год они уменьшились почти на половину и составили 1 млрд. 839 млн. рублей.
Распределение инвестиций выглядит следующим образом: строительство - 48 %, обрабатывающие производства - 30 %, государственное управление – 17 % , торговля – 4 %, прочие – 1%.
Наибольшие объемы инвестиций были освоены такими предприятиями как: ЗАО «ВДСК», ЗАО «Профайн РУС» и 
АО «Воскресенские минеральные удобрения».
В 2015 году был сдан в эксплуатацию 14-этажный 
189-квартирный жилой дом по улице Ломоносова, общей площадью жилых помещений 10459 кв.м (инвестор - ЗАО «ВДСК»).
Рынок труда
На воскресенских предприятиях трудятся более 19 тыс. человек.
За год удалось создать 188 новых рабочих мест: 41 % на промышленных предприятиях, 48 % – на торговых, 11 % - в прочих отраслях.
Заработная плата работников предприятий крупного и среднего бизнеса в 2015 году выросла почти на 6 % и составила, в среднем, 33 тыс. 646 рублей. 
Согласно статистике 2015-го года, в Воскресенске выросло количество  официально зарегистрированных безработных.  Их  у нас 1078 человек, то есть больше, чем в 2014 году, на 120 человек.

Потребительский рынок
В городе заработали новые торговые объекты: 

- торговый комплекс на улице Советской, включая гипермаркет «Магнит»;
- торгово-офисное здание по улице Промплощадка.

Открылись 3 кафе, общее количество посадочных мест – 125.
Что касается розничной торговли, здесь первое место традиционно заняли продовольственные товары.  Их удельный вес в общем торговом обороте составил 73,8 %. 
Объем платных услуг населению, предоставляемых крупными и средними предприятиями, увеличился. Он составил 2 млрд. 650 млн. рублей. Это больше уровня 2014-го года на 7 %.
А вот объем оборота общественного питания, наоборот, сократился. И сократился на 44 %, а это почти 50 млн. рублей. 
Малый бизнес
Малый и средний бизнес занял прочное место в экономике города: доля его оборота составляет 19 %. И это важно, так как он играет большую роль в социальной жизни Воскресенска. Развитый  малый бизнес - это и дополнительные доходы бюджета, и новые рабочие места.
На территории района зарегистрировано порядка 6 тыс. юридических лиц, из них чуть более 4 тыс. находятся в городе. В 2015 году в городе зарегистрировались 177 юрлиц, ликвидировано – 92.
Хотелось бы напомнить, что в соответствии с Федеральным законом № 477 «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса РФ», или, проще говоря, с законом о «налоговых каникулах», индивидуальные предприниматели, зарегистрированные с 2016-го по 2017-ый годы,  получат полноценные каникулы по налогам и проверкам. Стоит ли говорить, что таким образом они получат дополнительные возможности для успешного развития. Это касается индивидуальных предпринимателей производственной, социальной и научной сфер. 
Размещение муниципальных заказов
В соответствии с Федеральным законом № 44 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за 2015 год для муниципальных заказчиков и подведомственных администрации города учреждений было проведено 248 конкурсов, аукционов и запросов котировок. Это на 25% больше, чем за 2014-ый год (цифра 2014 года – 198 процедур).
Общий объем закупок, работ и услуг составил 378 млн. рублей, из них путем конкурсов, аукционов и запросов котировок - 293 млн. рублей. В 2014 году эта цифра была больше - 450 млн. рублей, из них на 341 млн. рублей заключенных контрактов. Такая разница связана с рядом мероприятий. Так, по объекту строительства в поселке Медведка конкурс проходил в 2014 году, а освоение 60-ти млн. в 2015-ом. Также в 2014 году разыгрывался конкурс на покупку коммунальной техники на 18 млн. рублей, а  оплата по контракту производилась в течение трех лет. Плюс в 2014-ом году контракт на перевозку пассажиров регулярными маршрутами составил 15 млн. рублей, тогда как в 2015-ом – всего 216 тыс.
По результатам проведенных процедур сэкономлено 47 млн. рублей, что больше, чем в 2014 году, на 67 %. В 2014 году экономия составляла 28 млн. рублей.
Из общей суммы закупок в 2015 году с субъектами малого предпринимательства и социально ориентированными некоммерческими организациями заключены контракты на сумму 54 млн. рублей (цифра 2014 года – 13 млн.).
Среднее количество участников по одной процедуре закупки составило 2,7 участника, тогда как в 2014-ом году – более 4-х.
В реестр недобросовестных поставщиков были направлены сведения о 10-ти организациях, победивших на торгах, но не выполнивших свои обязательства по муниципальным контрактам.
Мобилизация доходов
Администрация Воскресенска организовала четыре заседания межведомственной комиссии по мобилизации доходов.
В результате проведенных мероприятий в бюджет поступили 4 млн. 100 тыс. рублей.

3.Бюджет города
Бюджет городского поселения Воскресенск за 2015 год исполнен по доходам на 704 млн. рублей, по расходам – на 656 млн. рублей с профицитом в размере 48 млн. рублей. В 2014-ом году бюджет был исполнен по доходам на 561 млн. рублей, по расходам – на 571 млн., с дефицитом почти 10 млн.
Основными источниками дохода бюджета города явились: налог на доходы физических лиц - 324 млн. рублей и земельный налог - 174 млн. рублей.
В 2015 году был взят курс на программно-целевой метод бюджетного планирования. В результате 455 млн. рублей, а это 70% расходов бюджета (в 2014 году 273 млн. рублей - 48%) были расписаны по 11-ти муниципальным программам, отражающим приоритетные задачи по развитию города.
На софинансирование расходов по муниципальным программам в 2015 году привлечены средства бюджета Московской области в размере 61 млн. рублей, что составило 9 % от общей суммы доходов. Так, в 2014 году было привлечено 64 млн. рублей - 11%.
Отдельно следует отметить, что в 2015 году, при условии экономного и рационального расходования бюджета, стало возможным направление средств в размере:
- 21 млн. рублей - на ремонт зданий и сооружений муниципальных учреждений культуры и спорта;
- 60 млн. рублей – на строительство станции третьего подъема системы водоснабжения п. Медведка и с. Воскресенское, в том числе 29 млн. рублей средств бюджета Московской области, 31 млн. рублей - средства поселения;
- 7 млн. рублей – на развитие материально-технической базы учреждений социальной направленности (культура, физическая культура, работа с молодежью);
- 14 млн. рублей – на приобретение техники для нужд коммунального и дорожного хозяйств (в том числе 5 млн. рублей – средства Московской области, 9 млн. рублей - средства поселения).
Муниципальная собственность
В 2015 году идентифицированы с определением технических характеристик и параметров все 264 автодороги, переданные в собственность Воскресенска согласно Закону Московской области от 20.12.2008 г. ( № 210/2008-ОЗ и постановлению Правительства Московской области от 23.04.2009 г. № 314/14).
На 31 декабря 2015 года выявлено 22 бесхозных объекта недвижимости. Из них 13 объектов поставлены на учет как бесхоз в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Московской области.
Зарегистрировано право собственности на 52 объекта недвижимости: гидротехнические сооружения, памятники, пешеходные дорожки и бетонные замощения, находящиеся в скверах.
За год администрация Воскресенска заключила 39 договоров аренды нежилых помещений и 21 договор аренды земельных участков, являющихся муниципальной собственностью.
От аренды муниципального имущества и его приватизации в доходную часть бюджета поступило около 20 млн. рублей.

4. Жилищно-коммунальное хозяйство
Дорожная деятельность 

На территории Воскресенска действует долгосрочная муниципальная программа «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса на 2015-2019 годы».
В дорожную инфраструктуру входят: 
- 2 моста;
- около 48-ми км тротуаров;
- 166 км автомобильных дорог;
- 10 с половиной км сетей ливневой канализации.
В 2015 году в городе отремонтированы примерно 50 тыс. кв. м автомобильных дорог общего пользования на сумму более 30 млн. рублей, включая 8 млн. 700 тыс. средств Дорожного фонда Московской области (ул. Вишневая, ул. Титова, проезд МРЭО, ул. Куйбышева, ул. Монтажная, ул. Колыберевская, ул. Пролетарская, ул. Калинина и др.). Еще 36 млн. 200 тыс. рублей направлены на улучшение качества внутриквартальных дорог, включая 13 млн. 200 тыс. средств Дорожного фонда МО. Это почти 55 тыс. кв.м (ул. Менделеева, д.1 ; ул. Железнодорожная, д.1; ул. Пионерская, д. №№ 10-12; ул. Задорожная, д. №№ 32-24; ул. Карла Маркса, д.№№2, 4, 6; ул. Ленинская, д. №№ 1, 2,5 и др.).
	С целью обеспечения безопасности на дорогах ликвидированы два очага аварийности. На улице Победы демонтировали нерегулируемый пешеходный переход, установили дорожное ограждение, а на улицах Колыберевская и Московская были созданы «лежачие полицейские».
Стоит сказать, что в Воскресенске активно работает программа «Безопасный город», благодаря которой за год на автодорогах города появились еще 16 искусственных дорожных неровностей и больше 350 дорожных знаков.
В 2015 году в Воскресенске:
-  обустроили 22-е автобусные остановки и заездные карманы на сумму 2 млн. 400 тыс.;
- установили автопавильоны на улицах Суворова, Колыберевская, Западная, Победы, Гражданская на сумму 990 тыс. рублей;
- установили ограждения 1 км 600 м автомобильных дорог на сумму 1 млн. 400 тыс. рублей;
-  обустроили 6 новых пешеходных переходов общей стоимостью более 1 млн. рублей. 
Впервые силами МКУ «БиО» проведен ямочный ремонт струйно-инъекционным методом с использованием специальной установки. Общий объем работ по ямочному ремонту автодорог в 2015 году составил 6 485 кв. м, что на 5,9% больше, чем в 2014 году (6100 кв.м). Сумма затрат – 3 млн.100 тыс. руб.
Разработан проект ливневой канализации, сумма затрат - 496 тыс. рублей. Большая работа проведена по очистке ливнёвки, включая улицу Железнодорожную, Советскую, Новлянскую, а также районы автовокзала и выхода в Городской парк. После проведенных мероприятий вода на привокзальной площади перестала скапливаться. Сумма затрат составила почти 1 млн. рублей.
	В зимнее время с улиц города вывезено примерно 12 000 куб. м снега, что в разы превышает объемы 2014 года. Это удалось благодаря применению спецтехники с высокой производительностью труда - лапового снегопогрузчика.
	Для обработки улиц города противогололёдными материалами заготовлено 3500 куб. м пескосоляной смеси, что на 13,8% больше, чем в 2014 году, благодаря чему аварийность на дорогах снизилась.
В 2015 году проведено 12 открытых аукционов на ремонт автомобильных дорог, обустройство парковок, ремонт посадочных площадок, устройство и ремонт элементов автомобильных дорог, в том числе по ремонту пешеходного моста на общую сумму 20 млн. 500 тыс. руб. (36 тыс. кв.м).
Из них принято решение о расторжении 7 муниципальных контрактов на общую сумму 13 млн. руб., так как подрядные организации не приступили к выполнению работ в указанные контрактами сроки. Таким образом, ремонт пока не производился на улицах Медицинская, Гиганта, Радонежская, Первомайская, Весенняя, Колыберевская, Вишневая (д.Чемодурово). Разворотные площадки не обустраивались на улицах Рабочая и Андерса, тротуары – на улицах Рабочая и Колыберевская. Не проводилось расширения улицы Спартака, ремонта пешеходного моста. В 2016 году работы по этим объектам начнутся в первую очередь.
В Воскресенске расположены 36 км дорог общего пользования третей и четвертой категорий, находящихся в собственности Московской области. Их эксплуатирует Государственное бюджетное учреждение МО «Мосавтодор». На содержание этих дорог в 2015 году израсходовано 43 млн. 286 тыс. рублей. В части обеспечения безопасности дорожного движения было освоено 894 тыс. рублей.

Благоустройство

В июне 2015 года Главное управление Госадмтехнадзора по Московской области подвело итоги рейтинга чистоты, порядка и благоустройства территорий региона. Руководитель ведомства Татьяна Витушева озвучила рейтинг муниципальных образований по выполненному комплексному благоустройству дворовых территорий. В весеннем списке Госадмтехнадзора Воскресенск расположился в десятке лучших.
Работы по благоустройству и содержанию города выполняет МКУ «Благоустройство и Озеленение».
	На центральной площади и в южной части Воскресенска были отреставрированы памятники Владимиру Ильичу Ленину.
Проведена большая работа по обустройству детских игровых площадок. Демонтировано более 20 аварийных элементов, закуплено 266 погонных метров дополнительных ограждений для детских площадок. Установлено 36 новых игровых площадок для детей, 9 были модернизированы. На улице  Советской открыт полноценный игровой комплекс. Общая сумма затрат на покупку игрового оборудования составила 9 млн. 300 тыс. рублей. 
В июле 2015 года МКУ «Благоустройство и озеленение» представило город и район и успешно выступило на областном конкурсе «Цветы Подмосковья», заняв 2-ое призовое место в номинации «Ландшафтный дизайн» среди всех городов-участников Московской области. С этим событием нас поздравил заместитель министра ЖКХ Московской области.
Продолжены работы по реализации генеральной схемы санитарной очистки города. Выполнены работы по устройству и ограждению 16 контейнерных площадок на сумму более 1 млн. рублей.
В 2015 году на оплату техники, приобретенной  в лизинг, из бюджета выделено 912 тыс. рублей.  Были куплены:  1  колесный трактор с навесным оборудованием и 3 вакуумные подметально-уборочные машины. Также за счет средств местного бюджета приобретены: 2 трактора, 1 уборочная машина и 1 экскаватор на сумму более 8 млн. рублей.
Автономным учреждением «Муниципальный приют для безнадзорных животных» (г. Ногинск) проведены мероприятия по регулированию численности безнадзорных собак на территории Воскресенска гуманным способом. Было отловлено, вакцинировано и стерилизовано 207 безнадзорных животных. На софинансирование мероприятий из бюджета Московской области было выделено 520 тыс. рублей, а  из местного бюджета - 555 тыс. рублей.
Предоставление транспортных услуг 
Транспортные услуги на территории поселения предоставляют: «Воскресенское ПАТП» «Автоколонна 1417», «ИП «Тихвинская», «ИП Селезнев» и ООО «Серпантин».
За 2015 год сотрудники отдела городского хозяйства провели порядка 20 проверок исполнения перевозчиками своих обязанностей, указанных в договорах на право осуществления перевозок пассажиров по нерегулируемым тарифам. Они были направлены на обеспечение транспортной безопасности: проверялись журналы выхода транспортных средств и журналы отслеживания по системе «ГЛОНАСС». 
Также прошли две проверки по жалобам на нарушение прав потребителей транспортных услуг во время перевозок. По  их результатам руководителям провинившихся организаций были выданы предписания об устранении нарушений.
В 2016-ом году откроются два новых автобусных маршрута - до улиц Рабочей и Новлянской. Это произойдет по окончании работ по обустройству дорожной инфраструктуры, запланированных на лето.

Уличное освещение
На освещение улиц городского поселения было направлено почти 27 млн. рублей, тогда как в 2014-м – около 21 млн. рублей. 
На световое оформление города в 2015 году направлено 844 тыс. рублей.
В течение года модернизировано освещение нескольких улиц: Мичурина, Октябрьской, Чапаева, Кагана, Западной, Калинина, Центральной (металлические провода заменены на самонесущий изолированный провод, установлены светодиодные светильники). Затраты составили 3 млн. 100 тыс. рублей.
Выполнен ремонт сетей по улицам: Ленинская, Монтажная, Белинского (замена металлических проводов на  СИП,  опор и светильников). Общие затраты – 3 млн. 200 тыс. рублей.
На улицах Рабочая, Новлянская, Пионерская закончено строительство уличного освещения на сумму 2 млн. 200 тыс. рублей. Разработан проект строительства линии уличного освещения на улице Зелинского.
Проведен ряд мероприятий, направленных на улучшение электроснабжения с. Воскресенское. На улицах Воскресенская и Благодатная деревянные опоры заменены на железобетонные. Проведена замена мачтовой трансформаторной подстанции. В 2016-ом году будет произведен монтаж осветительных приборов.


Содержание мест захоронения

Полномочия в сфере содержания мест захоронения исполняет МКУ «Благоустройство и Озеленение».
	С муниципальных кладбищ - «Воскресенское», «Пятикрестовское», «Чемодуровское» - регулярно вывозился мусор. Отремонтирована подъезная дорога к кладбищу «Чемодуровское». На кладбище «Воскресенское» установлено бетонное ограждение. На кладбищах «Чемодуровское» и «Воскресенское» построены парковки.

Обустройство мест отдыха у водоемов
В 2015 году выполнены работы по водолазному обследованию и очистке дна водоема на улице Светлой. На пляж завезли песок, зону отдыха обустроили, отремонтировав зонты и пляжные раздевалки, установив скамейки, биотуалет и урны для мусора. Зону отдыха сделали огороженной. В 2016 году планируется устройство освещения территории водоема.
Стартовали работы по благоустройству Докторовского пруда: вырубка сухостойных и аварийных деревьев вокруг водоема, уборка мусора, восстановление дорожек, устройство освещения.
В 2016 году планируется расширение обустроенной пляжной береговой линии, в средней части города, на реке Семиславке, с отсыпкой песка пляжей, уборкой территории, установкой элементов благоустройства.

[bookmark: _GoBack]Развитие системы «Безопасный город»
В Воскресенске прошли работы по монтажу и пуско-наладочным работам аппаратно-программного комплекса «Безопасный город». Была продолжена установка камер уличного видеонаблюдения. Установлено 14  камер. Кроме того, интегрировано в муниципальную систему «Безопасный город» 8 ранее установленных камер. Все камеры подключены к оборудованным рабочим местам в ЕДДС и Воскресенском УМВД.
В 2016 году работы по установке видеокамер продолжатся.

5. Строительство
В 2015 году состоялся торжественный пуск новой водопроводной системы микрорайона Медведка. Более 1800 его жителей теперь обеспечены чистой водой, перестав зависеть от водовоза.
В торжественном пуске водопровода принял участие министр ЖКХ правительства  Московской области Евгений Хромушкин.
Общий объем средств, потраченных на строительство за  2014-2015 годы, составил 69 с половиной млн. рублей, в том числе 33 млн. 200 тыс. из бюджета Московской области (в рамках государственной программы Московской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства на 2014-2018 годы»), 36 млн. 300 тыс. рублей – из бюджета городского поселения Воскресенск.
Построена и введена в эксплуатацию станция 3-его подъема, проложен и введен в эксплуатацию магистральный водопровод общей протяженностью 14 км 160 м, введены 42 водоразборные колонки.
Построен офтальмологический центр лазерных технологий, который будет введен в эксплуатацию в 2016 году.
Начато строительство 3-х многоэтажных жилых домов со встроенным детским садом на улице Куйбышева. 
Проведены публичные слушания по проекту правил землепользования и застройки на улице Быковского.
Согласован первый этап подготовки проекта генерального плана города.

6. Обеспечение жилыми помещениями

На учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договору социального найма, состоит 388 семей, в том числе: 
 - 41 семья на внеочередное предоставление жилых помещений; 
- 5 семей – участников подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище», рассчитанной на 2015 – 2020 годы.
В 2015 году  свои жилищные условия улучшили 43 семьи города, в том числе 4 молодые семьи.
7. Муниципальный контроль
За 2015 год отдел муниципального контроля провёл 103 проверки.
По их результатам выявили 33 нарушения земельного и жилищного законодательств, тогда как в 2014-ом – 39 нарушений.
За 2015 год  отделом выявлено:
- 18 нарушений Земельного кодекса РФ;
- 15 нарушений Жилищного кодекса.
Были проведены осмотры примерно 100 многоквартирных домов, расположенных в Воскресенске.  Муниципальные инспекторы собрали информацию об использовании и техническом состоянии муниципального жилищного фонда. Материалы осмотров направлены в управляющие компании для устранения выявленных замечаний.
Отделом проведены внеплановые проверки использования земель сельхозназначения, в результате которых 7 земельных участков были учтены. Также прошли осмотры 16 участков сельхозназначения. В результате проверок Россельхознадзором возбуждены дела об административных правонарушениях, наложены штрафы.

8. Полномочия, переданные Воскресенскому муниципальному району
В 2015 году произошла передача полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения городского поселения Воскресенск органам местного самоуправления Воскресенского муниципального района. 
Сферы переданных полномочий: деятельность аварийно-спасательных служб; осуществление мероприятий по гражданской обороне и ликвидации последствий ЧС, библиотечная деятельность; организация электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом; регулирование тарифов коммунальной инфраструктуры; обеспечение жителей услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания; содействие в развитии сельскохозяйственного производства; создание условий для малого и среднего предпринимательства; создание условий для организации досуга и услуг культуры, оказываемых на территории деревень Чемодурово, Трофимово, Хлопки и Маришкино; содержание муниципального жилищного фонда;  участие в профилактике терроризма и экстремизма на территории городского поселения Воскресенск.
Остановлюсь только на контроле за переданными полномочиями в сфере ЖКХ, который возложен на отдел городского хозяйства. 
Взаимодействие с управлением жилищно-коммунального комплекса администрации Воскресенского муниципального района осуществляется в ежедневном режиме.
К сожалению, часть мероприятий запланированных на 2015 год, реализованы не были или были реализованы не в полном объеме, о чем администрация городского поселения Воскресенск неоднократно информировала администрацию Воскресенского муниципального района.
В частности, было приостановлено строительство котельной в деревне Чемодурово. Жилищный фонд не был подготовлен к отопительному периоду надлежащим образом, из-за чего в администрацию города неоднократно поступали жалобы о нарушениях параметров теплоснабжения, водоснабжения и другие. 
Летом 2015 года, впервые за многие годы, была ограничена поставка горячего водоснабжения в жилые многоквартирные дома. Масса нареканий на параметры холодного водоснабжения поступила от жителей микрорайона Лопатинский.
Администрация Воскресенска выражает надежду, что в рамках полномочий, переданных на 2016 год, все нарекания, имевшие место в 2015 году, будут администрацией Воскресенского муниципального района устранены. 
9. Социальная и молодежная политика
Развитие культуры
За последние четыре года расходы городского бюджета на культуру существенно выросли. 
Денежные средства направлялись на материально-техническое оснащение учреждений культуры, что позволило повысить уровень качества организации досуга. Ремонтируются ДК «Цементник» и ДК «Химик». В 2015 году на их ремонт было выделено 16 млн. 703 тыс. рублей. Цифра в сравнении с 2014 годом выросла практически в 2 раза.
Коллективы учреждений культуры приняли участие в 58 конкурсах различного уровня - от городского до всероссийского. Победителями и призерами стали 80 участников. 
Основные культурные события и мероприятия 
За год в Воскресенске состоялись более 800 мероприятий. В них приняли участие около 140 тыс. горожан, что значительно больше, чем в 2014 году. 
2015 год – год празднования 70-летия Победы. На территории города были успешно организованы всероссийские акции, посвященные этой знаменательной дате, такие как: «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк», «Солдатская каша», «Свеча памяти» и «Вахта памяти. Вечный огонь». Также был проведен флешмоб под названием «День Победы».
9 мая был открыт мемориал памяти воинов-воскресенцев, погибших в Великой Отечественной войне, построенный на народные деньги. Хотелось бы еще раз поблагодарить каждого, кто внес свой посильный вклад в это благородное дело.
Молодежная акция «Вахта Памяти», прошедшая накануне открытия мемориала, стала еще одним из важных событий празднования 70-летия Победы. Делегация молодежи Воскресенска привезла огонь из города-героя Бреста, обновив Вечный огонь. Членами делегации была проведена архивная работа и привезены документы защитника Брестской крепости – жителя нашего города Виктора Соломоновича Цирульникова.
В рамках празднования Дня Победы руководители администрации, представители депутатского корпуса и Совета ветеранов вручили 1400 юбилейных медалей ветеранам войны и труда, блокадникам и детям-узникам концлагерей.
Главной праздничной площадкой 70-летия Победы стала центральная площадь города.  Состоялся парад, начавшийся с демонстрации военной техники. Жители города и района приняли участие во всероссийской акции «Бессмертный полк».  Завершилась праздничная программа большим концертом на площади Ленина.
Важным событием года стало открытие парка культуры и отдыха на улице Дзержинского. В праздничной церемонии принял участие министр культуры Московской области Олег Рожнов, который высоко оценил благоустройство воскресенского парка.
Парк заново ожил, став ухоженным и современным. На его территории появились: детские площадки, площадка воркаута, спортивная площадка, дорожка ролледрома, беседки и скамейки для отдыха, бесплатный wi-fi, праздничная иллюминация.
Весомой поддержкой в реализации проекта стала выделенная Воскресенску правительством Московской области 10-миллионная субсидия. Более 11 млн. рублей на обновление парка было направлено из бюджета Воскресенска.
Воскресенск принял участие в областной акции «Зимний парк», в рамках которой 1 декабря  одновременно с 17 часов в 36 парках культуры и отдыха муниципальных образований Московской области начались праздничные мероприятия  с участием творческих коллективов, а в 18.00 одновременно зажглась новогодняя иллюминация.
Многочисленные мероприятия были посвящены в Воскресенске Году литературы.
Главным мероприятием, посвященным Году литературы, стало празднование Дня города. Для горожан в парке работали многочисленные площадки: выставка старинных православных книг, поэтический марафон, артбиблиотека, «Воскресенская литературная беседка», детские викторины, зона мастер-классов. Одним из главных участников праздника стал Губернаторский духовой оркестр Губернского театра с литературно-музыкальной композицией «Пушкин-лайф».
Администрацией города совместно с благочинием был организован открытый городской фестиваль «Покровские встречи», который проходил возле озера Светлое в микрорайоне Лопатинском.
Размах нынешнего фестиваля был действительно широк: 300 непосредственных участников соревнований! Но приходили и те, кто хотел послушать и посмотреть концерт, подготовленный воскресенскими творческими коллективами, поучаствовать в многочисленных мастер-классах, поболеть за свои команды, участвующие в соревнованиях по футболу, волейболу, в приключенческой эстафете. Завершились «Покровские встречи» чествованием победителей.
В 2015 году продолжали работать уже ставшие традиционными музыкальные летние проекты под открытым небом: «От классики до джаза», «Воскресенские вечера», «В городском саду играет», проект народного творчества «Конфетки-бараночки». А также музыкально-образовательный проект «Джаз на все времена» с Александром Виницким.
Отметил своё 60-летие Дворец культуры «Химик» имени Н.И. Докторова, который по праву считается главным учреждением культуры Воскресенска. За годы своего существования Дворец смог взрастить сотни талантов, помог реализовать творческие способности многим поколениям воскресенцев. Наверное, поэтому горожане считают стены Дворца родными.
В настоящее время в творческих коллективах и дворца занимается более 2500 человек. Коллективы ведут активную концертную деятельность, в том числе и за рубежом.
Физическая культура и спорт
Администрация  городского поселения уделяет большое внимание развитию спорта и его поддержке.
За год состоялись 472 соревнования. Кроме того, воскресенцы приняли участие в 2 международных, 5 всероссийских, 12 областных и 4 окружных соревнованиях. В их числе: Первенство Европы по каратэ сито-рю, Чемпионат Европы по микрофутзалу, Чемпионат России по самбо, Чемпионат и Первенство России по восточному единоборству, Открытое Первенство Московской области по эстетической гимнастике.
Регулярно проводятся турниры на приз главы города, в том числе Открытый городской турнир по боксу на Кубок главы и хоккейный турнир «Тигры на льду».
Из бюджета выделяются значительные средства на укрепление материально-технической базы спортивных учреждений. В спорткомплексе «Горняк» и физкультурно-спортивном центре «Воскресенск» проведены ремонты, для учреждений закуплен нужный инвентарь. 
Конечно, говоря о спорте, нельзя не упомянуть радостное событие, произошедшее на территории города буквально на днях. На улице Ломоносова открылся ФОК «Триумф» имени нашего земляка олимпийского чемпиона Анатолия Ивановича Парфёнова. А также началось строительство 2-ого спортивного комплекса с искусственным льдом.
Работа с молодёжью
В Воскресенске проживает свыше 20 тыс. молодых людей в возрасте от 14 до 30 лет, поэтому в городе уделяется огромное внимание работе с молодежью.
В МЦ «Олимпиец» действует творческое объединение «Молодой журналист», выпускающее молодежную газету под названием «Ровесник». Юные журналисты пробуют силы в подготовке статей и видеосюжетов, которые затем размещаются в Интернете и на сайте МЦ «Олимпиец».
Молодёжный совет при главе города совместно с активистами «Олимпийца» продолжает реализовывать и другие молодежные проекты. Самые значимые из них: «Интеллектуальный клуб», «Школа актива», «Парк приключений», «Богатыри земли воскресенской» и «Школа КВН». 
Сборная команда КВН участвовала в Международном фестивале союза КВН в городе Сочи.
Значительным событием в молодежной жизни стало участие нашей делегации в областном форуме «Я - гражданин Подмосковья», проходившем в Егорьевском районе. Делегация Воскресенского района оказалась самой многочисленной, ее костяк составила молодежь города, и была признана лучшей. Ребята успешно представили на форуме свои проекты.
На форуме состоялись встречи с высокими гостями. Палаточный городок посетил Губернатор Московской области Андрей Воробьёв, члены Правительства Московской области и Совета Федерации, депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ и известные политики.
Кроме того, в 2015 году наши земляки участвовали в конкурсе «Наше Подмосковье». 33 стали лауреатами ежегодной премии губернатора Московской области. 
Земляки поучаствовали и в другом подмосковном проекте, «Открытом творческом конкурсе на создание гимна Московской области». Воскресенские таланты - Рашит Киямов и Сергей Леонтьев – заняли в нем почетное 2-ое место. 
В прошедшем году администрация города вела работу по трудоустройству подростков. Летом были трудоустроены 111 подростков 14-17 лет. 
10. Организация деятельности администрации
Согласно распоряжению губернатора Московской области, с 3 ноября 2015 года Советом депутатов утверждена новая структура администрации города. Проведена оптимизация численности работников администрации – их количество уменьшилось на 33 человека (37%), в том числе муниципальных служащих – на 24 человека (44%). На сегодняшний день в администрации трудится 56 работников, из них 31  - муниципальные служащие.

Правовая основа деятельности администрации
В 2015 году юридическим отделом осуществлена следующая работа:
- проведены 372 правовые экспертизы (в том числе антикоррупционные) проектов нормативных правовых актов Совета депутатов, Администрации и Контрольно-счетной палаты городского поселения;
- принято участие в 1134 судебных заседаниях (в том числе в 417 арбитражных судебных заседаниях, 717 судебных заседаниях общей юрисдикции).
По результатам годовой деятельности юридической службы в городской бюджет поступили 10 млн. рублей.
Работа с обращениями граждан
За 2015 год в администрацию Воскресенска поступило 5083 письма, включая обращения граждан - 912.
За год состоялись 12 личных приемов главы (обратилось 52 человека) и 11 приемов заместителей главы администрации (обратились 24 человека). 
В администрацию поступило 988 обращений граждан, что на 60 обращений больше, чем в 2014 году. В ходе личных приемов было приято 76 человек. Решено положительно 59 обращений. Разъяснения проводились по 929 обращениям. Проверки с выездом на место понадобились примерно в 180 случаях.
Из Единой книги жалоб и предложений «Добродел» в администрацию Воскресенска поступило 172 обращения, на которые граждане получили оперативные ответы.


11. Информационная политика
Администрация Воскресенска всегда готова к открытому диалогу с жителями. Информационные представительства администрации есть в популярных социальных сетях - «Фейсбуке», «Твиттере», «В Контакте» и «Одноклассниках».
Официальный сайт администрации города был модернизирован для удобства пользователей. Сайт создан, чтобы помогать людям реализовать свое право на получение достоверной и своевременной информации. За 2015 год на нем было размещено более 1700 информационных сообщений о жизни города и работе местных органов власти.
На сайте работает электронная приемная, куда жители Воскресенска могут обратиться со своими вопросами. Информация обо всех поступивших и рассмотренных обращениях граждан размещается на официальном сайте администрации еженедельно.
Нормативно-правовые акты размещены на сайте администрации и в газете «Наше слово».
Администрация Воскресенска тесно сотрудничает с местными СМИ. Помимо текущей работы со средствами массовой информации в 2015 году были организованы три пресс-конференции с главой, в которых участвовали воскресенские журналисты и блогеры. Они смогли задать вопросы и получить на них исчерпывающие ответы.

12. Работа с Советом депутатов поселения
В системе органов местного самоуправления особое место отводится Совету депутатов города. 
Администрация города и её структурные подразделения работают в тесном контакте с депутатами Совета, что позволяет четко решать вопросы, являющиеся действительно важными для развития Воскресенска. 
Администрацией было подготовлено 18 заседаний Совета, 29 депутатских комиссий, подготовлено 118 проектов решений.
В сентябре 2015 года состоялся объезд городских территорий представителями администрации и Совета депутатов.  В маршрут вошли все микрорайоны города. Главными темами объезда стали вопросы благоустройства дворов, ремонта дорог, строительства социально-значимых объектов и ремонта городских учреждений культуры и спорта. Не осталась без внимания проблема ремонта ливнёвой канализации. 
***
В своём отчёте я рассказал об основных итогах деятельности администрации и главных мероприятиях 2015-го года. Разумеется, охватить весь объем проделанной работы за год в одном докладе невозможно. Узнать о каждом мероприятии, проведенном за отчетный период, можно на официальном сайте города Воскресенск, а также из многочисленных публикаций, прошедших в СМИ.

Основные задачи на 2016 год
Приоритетные направления деятельности администрации Воскресенска в 2016 году:
- содействие в подготовке и проведении выборов в государственную и областную думы;
-  разработка и реализация проекта дополнительной скважины для водозаборного узла пос. Медведка и с. Воскресенское;
-  разработка проекта по архитектурному освещению города;
- старт реализации проекта водного парка на Докторовском пруду;
- проведение подготовительных мероприятий по строительству нового здания ЦКиД «Москворецкий»;
- реализация проекта пешеходных улиц;
- расширение парковочного пространства;
- открытие двух новых автобусных маршрутов – до улицы Рабочей и Новлянской;
 - ремонт дорог общего пользования объемом 40 тыс. кв. м.;
- комплексное благоустройство дворов общей площадью 30 тыс. кв.;
- утверждение генплана;
- утверждение гимна Воскресенска.



