Информация

Контрольно-счетной палаты городского поселения Воскресенск о проведенном контрольном мероприятии «Законность и результативность
 расходования субсидий, выделенных из бюджета городского поселения Воскресенск на оказание финансовой поддержки некоммерческим организациям,                                      (не являющимся муниципальными учреждениями) на реализацию проектов в сфере культуры в 2014-2015 гг.».

Контрольное мероприятие проведено на  основании плана работы Контрольно-счетной палаты городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района на 2016 год.
Предмет контрольного мероприятия: денежные средства, выделенные из бюджета городского поселения Воскресенск некоммерческим организациям, (не являющимся муниципальными учреждениями) на реализацию проектов в сфере культуры в 2014- 2015 гг. 
Объем проверенных средств – 3836,0 тыс. рублей.
Объектами контрольного мероприятия являются:
1.АНО «Дворец культуры «Химик» имени Н.И. Докторова;

2.Администрация городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области.

Руководствуясь статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - БК РФ) на 2014 год утвержден Порядок предоставления за счет средств бюджета городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области субсидий на оказание финансовой поддержки некоммерческим организациям, (не являющимся муниципальными учреждениями) в целях реализации творческих проектов в сфере культуры (далее – Порядок).

Субсидии предоставляются некоммерческим организациям, зарегистрированным и осуществляющим свою деятельность на территории городского поселения Воскресенск на финансовое обеспечение  и (или) возмещение расходов, связанных с созданием, организацией и проведением музейных выставочных проектов: «Очерки истории Воскресенского края», «Никто не забыт, ничто не забыто»; проведением мероприятий «Литературный Воскресенск»; проведением мероприятий, посвященных знаменательным событиям и памятным датам, установленным в Российской Федерации, Московской области, Воскресенском муниципальном районе и городском поселении Воскресенск.

Бюджетом поселения в 2014 году предусмотрены ассигнования на предоставление субсидии в размере 2336,0 тыс. рублей.

Субсидии предоставляются юридическим лицам, прошедшим конкурсный отбор (основание: статья 78 БК РФ,  пункт 4 Порядка). 

Субсидия на реализацию творческих проектов в сфере культуры  предоставлена АНО «Дворец культуры «Химик» имени Н.И. Докторова.
С организацией заключен договор на предоставление субсидий из бюджета от 30.04.2014г. на сумму 2 336,0 тыс. рублей сроком до 31.12.2014 года.


К договору приложена смета на реализацию программы (проекта), в разрезе мероприятий.
Отчет об использовании субсидий в Администрацию городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района предоставлялся ежеквартально, в установленные Порядком сроки. 
В соответствии с решением Совета депутатов городского поселения Воскресенск о бюджете на 2015 год бюджетом поселения предусмотрены ассигнования на предоставление субсидии в размере 2 950,0 тыс. рублей. На основании  изменений, внесенных решением Совета депутатов поселения  в бюджет 2015 года, бюджетные ассигнования на предоставление субсидии некоммерческим организациям уменьшены на 1450,0 тыс. рублей и составили 1 500,0 тыс. рублей.

Данная субсидия в бюджете поселения предусмотрена в рамках муниципальной программы «Развитие культуры на 2015-2019 годы» (далее – Программа).

В соответствии с условиями Программы  первоначальный общий объем финансирования Программы составил 734 003,2  тыс. рублей, в том числе 2015 год – 202 373,0 тыс. рублей.

В течение 2015 года в Программу вносились изменения и дополнения, в результате которых общий объем финансирования Программы составил 740 112,6 тыс. рублей (2015 год – 128 482,4тыс. рублей).

Изменения в объемы финансирования вышеуказанной Программы, вносились решениями Совета депутатов городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района. Постановлениями Администрации городского поселения Воскресенск Программа на 2015-2019 годы приводилась в соответствие с решением о бюджете. 
В 2015 году в муниципальную программу «Развитие культуры на 2015-2019 годы» не внесено мероприятие «Предоставление субсидии некоммерческим организациям на реализацию проектов в сфере культуры», таким образом, Программа не приведена в соответствие с решением Совета депутатов городского поселения Воскресенск. 
На сайте администрации городского поселения Воскресенск размещено информационное сообщение  о проведении конкурсного отбора на предоставление субсидий некоммерческим организациям за счет средств бюджета городского поселения Воскресенск. 


Согласно распоряжению администрации городского поселения Воскресенск комиссия по конкурсному отбору на предоставление субсидий некоммерческим организациям предоставила субсидию на реализацию творческих проектов в сфере культуры победителю конкурсного отбора АНО «Дворец культуры «Химик» имени Н.И. Докторова. 

С организацией заключен договор № 1 от 25.11.2015г. на предоставление субсидий из бюджета на сумму 1 500,0 тыс. рублей сроком до 31.12.2015 года.


К договору приложена смета на реализацию программы (проекта) «Сохранение и развитие традиционной народной культуры городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области «Культура без границ». 

Субсидия на выполнение проекта «Сохранение и развитие народной культуры городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области «Культура без границ» выделенная в сумме 1 500 000,00 рублей согласно представленным отчетам, использована в полном объеме.


Отчет о результатах проведенного Контрольно-счетной палатой городского поселения Воскресенск контрольного мероприятия направлен главе городского поселения Воскресенск и председателю Совета депутатов городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области.
