Информация  о результатах проведенных проверок 

физических лиц по соблюдению земельного законодательства

В соответствии с ежегодным утвержденным планом проведения проверок физических лиц:
- на основании распоряжений о проведении плановых выездных проверок физических лиц за №№1ф/ПВ, 2ф/ПВ, 3ф/ПВ, 4ф/ПВ, 5ф/ПВ, 6ф/ПВ, 7ф/ПВ, 10ф/ПВ проведены контрольные мероприятия, в ходе которых  не выявлены нарушения земельного законодательства РФ, по результатам контрольных мероприятий составлены акты.

- на основании распоряжений о проведении плановых выездных проверок физических лиц за №№8ф/ПВ, 9ф/ПВ,  проведены контрольные мероприятия, в ходе которых  выявлены нарушения ст.26 Земельного Кодекса РФ (использование земельного участка без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих и документов удостоверяющих право пользования земельным участком),  по результатам составлены акты проверки и выданы предписания об устранении нарушений.

 По исполнению ранее выданных предписаний - на основании распоряжения о проведении внеплановых выездных проверок физических лиц за №6ф/ВД, 7ф/ВВ, 8ф/ВВ проведены контрольные мероприятия, в ходе которых  не выявлены нарушения земельного законодательства РФ, по результатам контрольных мероприятий составлены акты.
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