[bookmark: _GoBack]ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ ЖИЛИЩНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВОСКРЕСЕНСК ВОСКРЕСЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
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          Перечень нормативно-правовых актов, в соответствии с которыми осуществляется муниципальный жилищный контроль на территории городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района МО:
- Конституция Российской Федерации;
- Жилищный кодекс Российской Федерации;
- Федеральный закон от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
- Федеральный закон 06.10.2003 года № 131-ФЗ «О принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 23.11.2009 N 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"; 
- Постановление Правительства Российской Федерации от 3.04.2013 № 290 «О минимальном перечне услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, и порядке их оказания и выполнения»; 
- Постановление Госстроя РФ от 27 сентября 2003 г. № 170 "Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда"; 
- Постановление Правительства РФ от 13.08.2006 № 491 "Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность"; 
- Постановление Правительства РФ от 23.05.2006 N 307 "О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам" (вместе с "Правилами предоставления коммунальных услуг гражданам"); 
- Постановление Правительства Российской Федерации от 23 сентября 2010 г. № 731 "Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами"; 
- Постановление Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов"; 
- Постановление Правительства Российской Федерации от 15 мая 2013 г. № 416 "О порядке осуществления деятельности по управлению многоквартирными домами"; 
- Закон Московской области от 11 октября 2012 года N 148/2012-ОЗ «Об отдельных вопросах осуществления муниципального жилищного контроля на территории Московской области».
 - Положение о муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования «Городское поселение Воскресенск» Воскресенского муниципального района Московской области, утвержденного постановлением администрации муниципального образования «Городское поселение Воскресенск» Воскресенского муниципального района Московской области от 11.06.2015 г. № 153;  
- Административный регламент исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области» от 03.09.2015 №254.

