Информация о результатах проведенных проверок юридических и физических лиц по соблюдению земельного законодательства отделом муниципального контроля администрации за ноябрь 2017г.
Информация о результатах проведения проверки юридического лица по соблюдению земельного законодательства по исполнению ранее выданного предписания
 На основании распоряжения о проведении внеплановой выездной документарной проверки юридического лица №10ю/ВДВ от 16.11.2017 проведена проверка соблюдения земельного законодательства РФ в отношении ГСПК «Вега» на земельных участках с К№50:29:0040305:12, К№50:29:0040305:12, расположенных по адресу: Московская область, г.Воскресенск, с восточной стороны от ГСПК «Горняк», в ходе которой не выявлены нарушения земельного законодательства РФ, по результатам контрольных мероприятий составлен акт проверки.

Информация о результатах проведения внеплановой проверки 

физического лица по соблюдению земельного законодательства 
 На основании распоряжения о проведении внеплановой выездной проверки физического лица за №33ф/ВВ от 16.11.2017 проведены контрольные мероприятия, в ходе которых не выявлены нарушения земельного законодательства РФ, по результатам контрольных мероприятий составлен акт проверки.
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