Информация 
о ходе исполнения бюджета городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области 
за 1 квартал  2017 года.
Информация о ходе исполнения бюджета за 1квартал 2017 года подготовлена в соответствии с Федеральным законом  от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».

Руководствуясь требованиями статей 157, 268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Устава муниципального образования «Городское поселение «Воскресенск» Воскресенского муниципального района Московской области, Положением о бюджетном процессе в городском поселении Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области, утвержденным решением Совета депутатов городского поселения Воскресенск от 24.10.2014 № 26/2, п.1.3 плана работы Контрольно-счетной палаты городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района на 2017 год Контрольно-счетная палата городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района (далее - Контрольно-счетная палата) подготовила заключение на отчет об исполнении бюджета городского поселения Воскресенск за 1 квартал 2017 года.
Отчет об исполнении бюджета за 1 квартал 2017 года утвержден постановлением администрации городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области от 14.04.2017 № 68. В Контрольно-счетную палату представлен в полном объеме с перечнем необходимых приложений. 

Исполнение бюджета в отчетном периоде соответствует нормам действующего бюджетного законодательства.
Бюджет поселения исполнен по доходам в сумме 134 988,4 тыс. рублей или на 21,0 % от утвержденных бюджетных назначений. По расходам в сумме 110 142,0 тыс. рублей или 14,3 % к уточненному бюджету 2017 года. Бюджет исполнен с профицитом в размере 24 846,4 тыс. рублей.
В результате анализа доходной части бюджета исполнение по налоговым доходам составило 112 877,0 тыс. рублей или 20,6 % от уточненного бюджета, по неналоговым доходам 22 074,0 тыс. рублей или 23,6 % от показателя уточненного бюджета, по безвозмездным поступлениям 37,4 тыс. рублей, что составляет 3,3 % к плановым бюджетным назначениям.  

В результате анализа исполнения расходной части бюджета за 1 квартал 2017 года процент исполнения составил:

- раздел 01 «Общегосударственные вопросы» - 14,8%;
- раздел 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» – 16,1%;

- раздел 04 «Национальная экономика» -12,1%;
- раздел 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство» -12,3%;

- раздел 07 «Образование» - 16,6%;

- раздел 08 «Культура, кинематография» - 18,8%;

- раздел 10 «Социальная политика» -10,2%;

- раздел 11 «Физическая культура и спорт» -13,8%.


Наибольший удельный вес в расходах бюджета поселения занимает раздел «Культура, кинематография» -29,0% и раздел «Национальная экономика» -23,9 %.


Небольшой процент исполнения бюджета по расходам за 1 квартал 2017 года связан с тем, что основной объем работ запланирован на 2-3 кварталы текущего года, что обусловлено сезонностью отдельных видов работ.


Исполнение бюджета городского поселения Воскресенск по межбюджетным трансфертам, в соответствии с переданными полномочиями Воскресенскому муниципальному району Московской области за 1 квартал 2017 года составило 55 613,4 тыс. рублей или 15,9 % к уточненным плановым назначениям.


В бюджете городского поселения Воскресенск на 2017 год, с учетом уточнений, предусмотрены средства на реализацию 12 муниципальных программ в объеме 649 729,4 тыс. рублей, что составляет 84,3% от общего запланированного объема расходов бюджета.

Исполнение бюджета поселения за 1 квартал 2017 года по программным мероприятиям составило 91 885,5 тыс. рублей или 14,1 % от уточненного бюджета по программным расходам.


Непрограммные расходы уточненным бюджетом на 2017 год предусмотрены в объеме 121 096,8 тыс. рублей. Освоение средств по непрограммным расходам бюджета городского поселения Воскресенск составило 18 256,5 тыс. рублей или 15,1 % к уточненному бюджету.


Размер резервного фонда соответствует статье 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 

Заключение на отчет об исполнении бюджета городского поселения Воскресенск за  1 квартал 2017 года направлено главе городского поселения Воскресенск - председателю Совета депутатов городского поселения Воскресенск и руководителю Администрации городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области.
