Информация 

о результатах контрольного мероприятия проверки отдельных вопросов целевого и эффективного использования средств местного бюджета за 2012-2013 годы в                          МУ «Воскресенский шахматный клуб»
В соответствии с пунктом 2.1 плана работы Контрольно-счетной палаты городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района на 2014 год в период с 16.01.2014 по 14.02.2014 года проведено контрольное мероприятие: проверка отдельных вопросов целевого и эффективного использования средств местного бюджета за 2012-2013 годы в МУ «Воскресенский шахматный клуб».
В результате контрольного мероприятия выявлены нарушения в заполнении трудовых договоров (не соответствие трудовых договоров ст. 57, 65, 68 Трудового Кодекса РФ.);
-установлено нарушение статьи 15 Трудового Кодекса РФ. и п. 5.6.8 ст.5 Устава Учреждения (отсутствуют правила внутреннего трудового распорядка);
- учреждением не ведется книга учета движения трудовых книжек и вкладышей в них                    (Постановление Правительства РФ от 16.04.2003 № 225);
-необоснованно выплачена единовременная премия в размере 5,9 тыс. руб. (данное нарушение устранено во время проверки);
-выявлены отдельные случаи нарушения по предоставлению в срок  и заполнению авансовых отчетов;
-выявлено несоответствие заполнения формы по ОКУД 0503169 Приказу Минфина России от 28.12.2010 № 191н «О порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ» на сумму 7,7 тыс. руб.
       Фактов  хищения, нецелевого  расходования и  незаконного  использования  бюджетных средств  не установлено. 

По результатам проверки составлен акт.

Директору учреждения  вручено предписание об устранении выявленных нарушений, исполнение которого, будет проконтролировано в отчетном году.
Отчет о проведенном контрольном мероприятии направлен главе городского поселения Воскресенск и председателю Совета депутатов городского поселения Воскресенск.

