Информация

О результатах контрольного мероприятия соблюдения штатной дисциплины, обоснованности начисления и выплаты заработной платы работникам МУ «Централизованная бухгалтерия»  в соответствии с действующим законодательством.

В соответствии с пунктом 2.1 плана работы Контрольно-счетной палаты городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района на 2013 год в период с 28.11.2013 по 12.12.2013 года проведено контрольное мероприятие: соблюдение штатной дисциплины, обоснованности начисления и выплаты заработной платы работникам МУ «Централизованная бухгалтерия»  в соответствии с действующим законодательством.

По результатам контрольного мероприятия выявлены нарушения:

- в заполнении трудовых договоров (ст. 57 Трудового Кодекса Российской Федерации),

- в распределении должностных обязанностей между сотрудниками учреждения (Постановление Минтруда России от 21.08.1998 № 37(в редакции от 15.05.2013г.);
-несоответствие отдельных первичных бухгалтерских документов  положениям Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157 «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению».

По результатам проверки составлен акт.
Директору учреждения  вручено предписание об устранении выявленных нарушений. 

Представленный в срок ответ подтвердил устранение нарушений.

Отчет о проведенном контрольном мероприятии направлен главе городского поселения Воскресенск.

