Информация
 о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Безопасный город» на 2014-2016 гг.

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2015 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Безопасный город» на 2014-2016гг. 

 Предмет контрольного мероприятия: бюджетные средства, выделенные на реализацию муниципальных программ:

-«Безопасный город» на 2014-2016гг.

-«Благоустройство территории на период 2015-2019гг.»,  в рамках мероприятий, направленных на монтаж и пуско-наладку аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» в 1 полугодии 2015 года.

 Объект контрольного мероприятия: Администрация городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области.

Цели контрольного мероприятия:

Цель 1. Проверить соответствие содержания муниципальной программы нормам законов и иных нормативных правовых актов.

Цель 2. Соответствие целей, задач программы Комплексной программе социально-экономического развития.
Цель 3. Достижение целей и задач муниципальной программы.

Проверяемый период деятельности: 2014 год, 1 полугодие 2015 года.
В ходе проверки проведен анализ расходования бюджетных средств за 2014 год, 1 полугодие 2015 года.

В рамках муниципальных программ «Безопасный город» на 2014-2016гг. и «Благоустройство территории на период 2015-2019гг.» предусмотрено выделение бюджетных средств на:

- разработку проекта аппаратно-программного комплекса «Безопасный город»;

- монтаж и пуско-наладку аппаратно-программного комплекса «Безопасный город». 

Общий объем финансирования на данные мероприятия запланирован  на 2014 год в размере  5 000,0 тыс. рублей, на 2015 год в размере 2 500,0 тыс. рублей с учетом изменений бюджетных ассигнований.
 В рамках муниципальной программы «Безопасный город» на 2014-2016гг. заключено два контракта на общую сумму 4 956,7 тыс. рублей на разработку проекта аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» - 1 343,2 тыс. рублей и монтаж и пуско-наладку аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на сумму 3 613,5 тыс. рублей.

Были проведены работы по установке семи видеокамер в местах массового скопления людей.

В рамках муниципальной программы «Благоустройство территории на период 2015-2019гг.»  заключен контракт по монтажу и пуско-наладке аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на сумму 1 131,3 тыс. рублей. В соответствии с заключенным контрактом планируется установка двух видеокамер. На момент проверки работы по данному контракту не закончены. Оплата не производилась.
Все видеокамеры выведены на мониторы Единой дежурно-диспетчерской службы Воскресенского муниципального района и УМВД по Воскресенскому муниципальному району.

Планируемый объем финансирования на решение задач, поставленных  муниципальной программой в 2014 году выполнен 99,14%. Экономия составила 11,4 тыс. рублей за счет снижения первоначальной цены контракта при проведении конкурсной процедуры размещения муниципального контракта на официальном сайте.

Оценка результатов реализации муниципальной программы «Безопасный город» на 2014-2016гг. показала, что планировалось установить 6 видеокамер, установлено 9 камер видеонаблюдения.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе городского поселения Воскресенск и председателю Совета депутатов городского поселения Воскресенск. 
