Информация о результатах проведенных проверок  физических лиц по соблюдению земельного законодательства в сентябре 2017
На основании распоряжения о проведении внеплановой выездной проверки физического лица №16ф/ВВ, 17ф/ВВ, 19ф/ВВ, 23ф/ВВ, 24ф/ВВ, 26ф/ВВ, от 05.07.2017г. проведены проверки соблюдения земельного законодательства РФ в отношении, собственников земельных участков в  ходе которых  не выявлены нарушения земельного законодательства РФ, по результатам контрольных мероприятий составлены акты проверок.

На основании распоряжения о проведении внеплановой выездной проверки физического лица №15ф/ВВ, 18ф/ВВ, 25ф/ВВ, 27ф/ВВ, 28ф/ВВ, 29ф/ВВ от 05.07.2017г. проведены проверки соблюдения земельного законодательства РФ в отношении, собственников земельных участков. Собственники или их представители не присутствовали при проведении проверки, но были извещены надлежащим образом. Бездействие собственников повлекло невозможность проведения плановой выездной проверки. В связи с этим, копии материалов направлены в межмуниципальный отдел по Воскресенскому, Коломенскому и Луховицкому районам управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии для рассмотрения вопроса административного реагирования в отношении собственников вышеуказанных земельных участков.

На основании распоряжения о проведении внеплановой выездной проверки физического лица №14ф/ВВ от 05.07.2017, 30ф/ВВ от 31.08.2017 проведены проверки соблюдения земельного законодательства РФ в отношении, собственников земельных участков в ходе которых  выявлены нарушения ст.42 Земельного Кодекса РФ «Обязанности собственников земельных участков и лиц, не являющихся собственниками земельных участков, по использованию земельных участков», выражавшиеся в неиспользовании Участка, предназначенного для индивидуального жилищного строительства  в течении установленного срока. В связи с этим, копии материалов направлены в межмуниципальный отдел по Воскресенскому, Коломенскому и Луховицкому районам управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии для рассмотрения вопроса административного реагирования в отношении собственников вышеуказанных земельных участков.

По исполнению ранее выданных предписаний - на основании распоряжения о проведении внеплановых выездных проверок физических лиц за №31ф/ВВ от 31.08.2017, проведены контрольные мероприятия, в ходе которых  не выявлены нарушения земельного законодательства РФ, по результатам контрольных мероприятий составлены акты.

PAGE  
2

