Информация
О результатах контрольного мероприятия «Законность и результативность использования бюджетных средств, направленных на отдельные мероприятия муниципальной программы «Благоустройство территории на 2015-2019 годы»
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района (далее - Контрольно-счетная палата) на 2017 год проведено контрольное мероприятие «Законность и результативность использования бюджетных средств, направленных на отдельные мероприятия муниципальной программы «Благоустройство территории на 2015-2019 годы». 

Предмет контрольного мероприятия: денежные средства, выделенные из бюджета городского поселения Воскресенск  на реализацию муниципальной программы «Благоустройство территории на 2015-2019 годы». 
Цели контрольного мероприятия:

Цель 1. Проверить соблюдение требований законодательства при реализации мероприятий 2.4,2.5,2.6,2.7,2.8 муниципальной программы «Благоустройство территории 

на 2015-2019 годы».

Цель 2. Оценить законность и результативность использования средств бюджета городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области, выделенных на реализацию муниципальной программы. 
Проверяемый период деятельности:  с 01 января 2015г. по текущий период 2017 года. 
Объект контрольного мероприятия: Администрация городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области, МКУ «Благоустройство и озеленение». 

По результатам контрольного мероприятия выявлены нарушения и недостатки.


1.В нарушение требований пункта 1 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 5 раздела II «Требования к структуре муниципальной программы» Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Воскресенск утвержденного постановлением Администрации городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района от 25.08.2014 № 473 (с изменениями) в муниципальной программе «Благоустройство территории на 2015-2019 годы» (далее – Программа) отсутствует описание оценки влияния изменения объемов финансирования на значения целевых показателей эффективности реализации программы (подпрограммы).
2.Проведенным анализом установлено несоответствие объемов финансирования Программы (постановление администрации городского поселения Воскресенск от 05.05.2015 № 104) решению Совета депутатов  городского поселения Воскресенск о бюджете от 24.04.2015 № 98/12 на сумму субсидии из бюджета Московской области
бюджетам муниципальных образований Московской области в части защиты территорий муниципальных образований Московской области от неблагоприятного воздействия безнадзорных животных.

Согласно части 2 статьи 179 БК РФ государственные (муниципальные) программы в 2015 году подлежат приведению в соответствие с законом (решением) о бюджете не позднее двух месяцев со дня вступления его в силу. 

Изменения в Программу внесены раньше, чем это предусмотрено бюджетом. 

3. В нарушение статьи 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации Заказчик, в лице Администрации городского поселения Воскресенск, в проверяемом периоде не обеспечил размещение в полном объеме  информации об исполнении муниципальных контрактов: № 2015.144724 от 05.05.2015 на выполнение работ по обустройству покрытия из брусчатки на аллее Славы по пер. Зеленый; № 2015.270792 от 22.07.2015 на выполнение работ по устройству контейнерных площадок, согласно требованиям статьи 103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
Администрации городского поселения Воскресенск направлено представление  о

принятии мер к устранению выявленных нарушений.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена руководителю администрации городского поселения Воскресенск. Отчет о результатах проведенного Контрольно-счетной палатой контрольного мероприятия направлен главе городского поселения Воскресенск - председателю Совета депутатов городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области. 

