Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных МУ «Воскресенский шахматный клуб» по муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта на 2015-2019 годы». 
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района (далее - Контрольно-счетная палата) на 2017 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных МУ «Воскресенский шахматный клуб» по муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта на 2015-2019 годы». 

Предмет контрольного мероприятия: финансово-хозяйственная деятельность муниципального учреждения – получателя средств бюджета городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района; документы, подтверждающие законность, результативность и эффективность использования бюджетных средств; правовые акты, обосновывающие операции с финансовыми средствами.

Цель контрольного мероприятия: определение законности, эффективности и результативности, целевого использования бюджетных средств, выделенных на содержание учреждения.

Проверяемый период деятельности:  с 01 января 2015г. по 31 декабря 2016 г. 

По результатам контрольного мероприятия на объекте – МУ «Воскресенский шахматный клуб» выявлены следующие нарушения и недостатки.
1. Ведение бухгалтерского учета и отчетности:
-в учреждении отсутствует распорядительный документ, устанавливающий лимит остатка наличных денежных средств;

-в письменных заявлениях подотчетных лиц не содержится запись о сроке, на который выдаются наличные деньги;
- учреждением несвоевременно приняты к учету материальные запасы;

2. Нарушения в ходе формирования бюджета:


- избыточные затраты бюджетных средств, выразившиеся в нарушении порядка планирования бюджетных ассигнований и порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области.

3.Нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок:
- план-график на 2015 год разработан и размещен Учреждением в открытом доступе сети Интернет на сайте goszakupki.ru раньше срока доведения до учреждения лимитов бюджетных обязательств;

- план-график на 2016 год размещен в сети Интернет на сайте goszakupki.ru позже установленного срока на 23 рабочих дня;
-в нарушение пункта 2 статьи 93 и статьи 4 Закона 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», при осуществлении закупки у единственного поставщика, извещение об осуществлении закупки в единой информационной системе по трем муниципальным контрактам размещены с нарушением действующего законодательства.
В целях устранения выявленных нарушений МУ «Воскресенский шахматный клуб» направлено представление  о принятии мер к устранению выявленных нарушений.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена руководителю администрации городского поселения Воскресенск. Отчет о результатах проведенного Контрольно-счетной палатой контрольного мероприятия направлен главе городского поселения Воскресенск - председателю Совета депутатов городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области. 
