Информация 

о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных  на функционирование МУ                                     «Физкультурно-спортивный центр «Воскресенск»
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2015 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных на функционирование                                      МУ«Физкультурно-спортивный центр «Воскресенск».

Предмет контрольного мероприятия: финансово-хозяйственная деятельность муниципального учреждения – получателя средств бюджета городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района; документы, подтверждающие законность и результативность использования бюджетных средств; правовые акты, обосновывающие операции с финансовыми средствами.

Цель контрольного мероприятия: определение законности, эффективности и экономности, результативности, целевого использования бюджетных средств, выделенных на содержание Учреждения. 
Проверяемый период деятельности: с 01.01.2013г. по 31.12.2014г., при необходимости – другие периоды. 
В ходе проверки проведен анализ расходования бюджетных средств за 2013-2014г.г. 
В результате проведенного контрольного мероприятия установлены нарушения:

- приказа Минфина России от 01.07.2013 № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»;
- статьи 8 Федерального закона 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
-приказа Минфина Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации». 
В ходе контрольного мероприятия  выявлены нарушения на сумму 230,6 тыс. рублей, в том числе:

-нарушения законодательства о бухгалтерском учете и финансовой отчетности  на сумму 220,6 тыс. рублей
- иные нарушения  – 10,0 тыс. рублей. 
В целях устранения выявленных нарушений МУ «Физкультурно-спортивный центр «Воскресенск» внесено представление  о принятии мер к устранению выявленных нарушений. 


Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе городского поселения Воскресенск и председателю Совета депутатов городского поселения Воскресенск.
