Информация 

 о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных МУ «Концертно-выставочный зал».
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2015 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных МУ «Концертно-выставочный зал». 

Предмет контрольного мероприятия: финансово-хозяйственная деятельность муниципального учреждения – получателя средств бюджета городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района; документы, подтверждающие законность и результативность использования бюджетных средств; правовые акты, обосновывающие операции с финансовыми средствами.

Цель контрольного мероприятия: определение законности, эффективности и экономности, результативности, целевого использования бюджетных средств, выделенных на содержание Учреждения. 

Проверяемый период деятельности: с 01.01.2013г. по 31.12.2014г., при необходимости – другие периоды. 
В ходе проверки проведен анализ расходования бюджетных средств за 2013-2014 год, 4 месяца 2015 года. 
В результате проведенного контрольного мероприятия установлено нарушение п.3.1., п.5.1. Положения «Об условиях оплаты и стимулирования труда водителя муниципального учреждения «Концертно-выставочный зал» -  водителю завышен процент надбавки за содержание автотранспортного средства, а также   необоснованно выплачена материальная помощь.
Проверкой  использования средств на содержание и эксплуатацию автотранспорта установлено, что учреждением не закреплены нормы расходования топлива в Учетной политике. На момент проверки отсутствовал журнал учета и движения путевых листов. Не все путевые листы заполнены в соответствии с Приказом Министерства транспорта РФ от 18.09.2008г. № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов». Не на все поездки автотранспорта имеются основания (приказы руководителя, письма, договоры и т. д.).
В результате проверки установлены нарушения:

-статьи 11 Федерального закона 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
-приказа Минфина России от 01.07.2013 № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»;

-Указаний Банка России от 11.03.2014г. № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства». 

В ходе контрольного мероприятия неэффективное использование бюджетных средств (отвлечение, неиспользование бюджетных средств по назначению) составило 94,4 тыс. рублей; нарушения бухгалтерского (бюджетного учета) -17,0 тыс. рублей; нарушения  порядка работы с денежной наличностью и порядка ведения кассовых операций юридическими лицами  - 9,2 тыс. рублей; иные нарушения (неправомерные расходы бюджетных средств, связанные с оплатой труда) – 59,6 тыс. рублей.
В целях устранения выявленных нарушений МУ «Концертно-выставочный зал» внесено представление  о принятии мер к устранению выявленных нарушений. 


Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе городского поселения Воскресенск и председателю Совета депутатов городского поселения Воскресенск.
