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Информация о результатах проведенных проверок 

физических лиц по соблюдению земельного законодательства
В соответствии с ежегодным утвержденным планом проведения проверок физических лиц:
- на основании распоряжений о проведении плановых выездных проверок физических лиц за №№35ф/ПВ, 36ф/ПВ от 29.03.2017 проведены контрольные мероприятия, в отношении собственников земельных участков расположенных по адресу: Московская область, Воскресенский район, д. Хлопки, ул.Цветочная, д.15, д.17 в ходе которых не выявлены нарушения земельного законодательства РФ, по результатам контрольных мероприятий составлены акты проверок;
- на основании распоряжений о проведении плановых выездных проверок физических лиц за №№38ф/ПВ, 40ф/ПВ проведены контрольные мероприятия по соблюдению земельного законодательства РФ в отношении, собственников земельных участков расположенных по адресу: Московская область, г. Воскресенск, снт «Возрождение», уч.19; Московская область, г. Воскресенск, ул. Народная, уч.4, собственники или их представители не присутствовали при проведении проверки, но были извещены надлежащим образом. Бездействие собственников повлекло невозможность проведения плановых выездных проверок. В связи с этим, копии материалов проверок направлены в межмуниципальный отдел по Воскресенскому, Коломенскому и Луховицкому районам управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии для рассмотрения вопроса административного реагирования в отношении собственников вышеуказанных земельных участков; 

- на основании распоряжений о проведении плановых выездных проверок физических лиц за №№37ф/ПВ, 39ф/ПВ проведены контрольные мероприятия по соблюдению земельного законодательства РФ в отношении, собственников земельных участков расположенных по адресу: Московская область, г. Воскресенск, снт «Возрождение», уч.103;  Московская область, Воскресенский район, д. Хлопки, ул.Цветочная, д.19 в ходе которых  выявлены нарушения ст.26 Земельного Кодекса РФ (использование земельного участка без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих и документов удостоверяющих право пользования земельным участком), по результатам контрольных мероприятий составлены акты проверок и выданы предписания об устранении нарушений, копии материалов проверок направлены в межмуниципальный отдел по Воскресенскому, Коломенскому и Луховицкому районам управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии для рассмотрения вопроса административного реагирования в отношении собственников вышеуказанных земельных участков. 
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