Информация о результатах проведенных проверок в отношении юридических и физических лиц по соблюдению земельного законодательства за апрель и май 2018
Информация о результатах проведенных проверок юридических лиц по соблюдению земельного законодательства.
В соответствии с ежегодным утвержденным планом проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, согласованного прокуратурой Московской области:
- на основании распоряжения о проведении плановой выездной проверки юридического лица №1ю/ПДВ от 16.02.2018, 09.04.2018 проведена проверка соблюдения земельного законодательства РФ в отношении ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ВОСКРЕСЕНСКИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД" (ОАО "ВКЗ") на земельном участке, расположенном по адресу: г. Воскресенск, ул. Кирпичная, дом 9-а, в ходе которой нарушения не выявлены, составлен акт проверки;
- на основании распоряжения о проведении плановой выездной проверки юридического лица №2ю/ПДВ от 16.02.2018, 11.04.2018 проведена проверка соблюдения земельного законодательства РФ в отношении ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ВОСКРЕСЕНСКИЙ ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД" (ОАО "ВЭМЗ") на земельном участке, расположенном по адресу: г. Воскресенск, ул. ул. Победы, дом 2, в ходе которой нарушения не выявлены, составлен акт проверки;
- на основании распоряжения о проведении плановой выездной проверки юридического лица №3ю/ПДВ от 16.02.2018, 18.04.2018 проведена проверка соблюдения земельного законодательства РФ в отношении ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ВОСКРЕСЕНСКАЯ ФЕТРОВАЯ ФАБРИКА" АОА "ФЕТР" на земельном участке, расположенном по адресу: г. Воскресенск, ул. Быковского, дом 1, в ходе которой нарушения не выявлены, составлен акт проверки.
Информация о результатах проведенных проверок физических лиц по соблюдению земельного законодательства.
В соответствии с ежегодным утвержденным планом проведения проверок физических лиц:

- на основании распоряжений о проведении плановых выездных проверок физических лиц за №№1ф/ПВ, 2ф/ПВ от 20.02.2018, 11. 05. 2018 проведены контрольные мероприятия соблюдения земельного законодательства РФ, на земельном участке, расположенном по адресу: Воскресенский район, д. Хлопки, ул. Охотничья, д. 5 в ходе которых не выявлены нарушения земельного законодательства РФ, по результатам контрольных мероприятий составлены акты проверок.

- на основании распоряжений о проведении плановых выездных проверок физических лиц за №№5ф/ПВ, 6ф/ПВ от 20.02.2018:
- 23. 05. 2018 проведены контрольные мероприятия соблюдения земельного законодательства РФ, на земельном участке, расположенном по адресу: Воскресенский район, д. Хлопки, ул. Охотничья, д. 9,
- 30. 05. 2018 проведены контрольные мероприятия соблюдения земельного законодательства РФ, на земельном участке, расположенном по адресу: Воскресенский район, д. Хлопки, ул. Охотничья, д. 23,
в ходе которых не выявлены нарушения земельного законодательства РФ, по результатам контрольных мероприятий составлены акты проверок.

- на основании распоряжений о проведении плановых выездных проверок физических лиц за №№3ф/ПВ, 4ф/ПВ от 20.02.2018: 
- 16. 05. 2018 проведены контрольные мероприятия соблюдения земельного законодательства РФ, на земельном участке, расположенном по адресу: Воскресенский район, д. Хлопки, ул. Охотничья, д. 8, в ходе которых выявлены нарушения ст.26 Земельного Кодекса РФ (использование земельного участка без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих и документов, удостоверяющих право пользования земельным участком). По результатам контрольных мероприятий составлены акты проверок и выданы предписания об устранении нарушений, материалы проверок направлены межмуниципальный отдел по Воскресенскому, Коломенскому и Луховицкому районам управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии для рассмотрения вопроса административного реагирования в отношении нарушителей.
По исполнению ранее выданных предписаний: 
- на основании распоряжений о проведении внеплановых выездных проверок физических лиц за №1ф/ВВ, 2ф/ВВ от 14.02.2018; №4ф/ВВ от 16.03.2018, №6/ВВ от 21.05.2018 отделом муниципального контроля администрации проведены контрольные мероприятия, на земельных участках, расположенных по адресу: 
- г. Воскресенск, ул. Калинина, д.13;

- г. Воскресенск, ул. Герцина, д.33; 
- г. Воскресенск, ул. Садовая, д.34;
- д. Хлопки, ул. Полевая, уч. 11
в ходе которых установлено - нарушения земельного законодательства РФ устранены, предписание исполнено, по результатам контрольных мероприятий составлены акты.
По обращению гражданин о проведении внеплановой выездной проверки физического лица:

- на основании распоряжения о проведении внеплановой выездной проверки физического лица за №39ф/ВВ от 26.12.2017, 19.01.2018 проведены контрольные мероприятия по соблюдению земельного законодательства РФ в отношении, собственника земельного участка, расположенного по адресу: Московская область, г. Воскресенск, ул. ул. Куйбышева, д. 49а, в ходе которых не выявлены нарушения земельного законодательства РФ, по результатам контрольных мероприятий составлены акты проверок.
Информация о результатах проведенных Плановых (рейдовых) осмотров, обследований земельных участков.
- в соответствии заданием на проведение планового (рейдового) осмотра, обследования (зарегистрированных в книге учета заданий за №№ 1;2;3;4;5;6;7;8;9;12;13):
- в апреле и в мае проведены плановые (рейдовые) осмотры, обследования земельных участков, расположенных на территории городского поселения Воскресенск в результате обследований установлено, земельные участки используется в соответствии с установленным видом разрешенного использования, в действиях собственников не усматриваются признаки нарушений требований законодательства РФ.

- в соответствии заданием на проведение планового (рейдового) осмотра, обследования (зарегистрированных в книге учета заданий за №№ 10;11):

- в мае проведены плановые (рейдовые) осмотры, обследования земельных участков, расположенных по адресу: д.Трофимово, ул. Дачная, д.21, д.Чемодурово, ул. Центральная, д.20. 

В ходе осмотра установлено, что участки по всей территории покрыты сухостоем травянистой растительности естественного происхождения вегетационного периода прошлых лета и представлен сорными растениями: полынь, пырей, осот и др. На участках произрастают деревья и кустарники. Усматриваются признаки нарушений требований земельного законодательства РФ (неиспользование земельного участка в соответствии с видом разрешённого использования), однако право собственности на обследуемые земельные участки зарегистрировано декабре 2016 года, согласно п.5 ст.6 ФЗ от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» максимальный срок освоения земельного участка категории земель сельскохозяйственного назначения у нового собственника составляет два года.
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