Отчет

о работе Контрольно-счетной палаты городского поселения Воскресенск

Воскресенского муниципального района за 2015 год.

1. Общие положения

Отчет о результатах деятельности Контрольно-счетной палаты подготовлен в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов Российской Федерации и муниципальных образований» и статьей 7 Положения о Контрольно-счетной палате городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района (в новой редакции), утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Воскресенск от 28.10.2013 № 522/74 (далее – Положение о Контрольно-счетной палате). 
Контрольно-счетная палата городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля. 

В 2015 году Контрольно-счетная палата городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района (далее – Контрольно-счетная палата) в своей деятельности руководствовалась Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами Московской области, иными нормативными правовыми актами Московской области, Уставом, нормативными правовыми актами городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района.

Основные задачи и направления деятельности Контрольно-счетной палаты определены Федеральным законом № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате. 

В 2015 году, как и в предыдущем периоде, работа Контрольно-счетной палаты строилась на основе принципов законности, объективности, независимости и гласности.

Деятельность Контрольно-счетной палаты в отчетном периоде проводилась в соответствии с планом работы на 2015 год.

В целях выполнения поставленных задач проводились: контрольные, экспертно-аналитические, организационно-методические мероприятия. 
В отчетном году Контрольно-счетная палата осуществляла внешний предварительный и последующий контроль исполнения бюджета  городского поселения Воскресенск. 
      По результатам проведенных в 2015 году контрольных и экспертно-аналитических мероприятий составлено 19 актов и заключений, 1 заключение на годовой отчет об исполнении бюджета за 2014 год, 3 аналитических справки о ходе исполнения бюджета.  
2. Контрольная деятельность
За отчетный период Контрольно-счетной палатой проведено 6 контрольных мероприятий, в рамках которых проверено 7 организаций.

Совместно с Воскресенской городской прокуратурой  на двух объектах «ООО «УК «ВДСК Сервис» и ООО «Инстрой ХХI век» проведена  проверка по вопросу соблюдения требований жилищного законодательства, причин и условий возникновения у хозяйствующих субъектов задолженностей (организаций, осуществляющих управление многоквартирными жилыми домами, а также ресурсоснабжающих организаций). В ходе проверок была изучена и проанализирована бухгалтерская, финансовая и иная отчетность указанных организаций за 2014 год. По результатам проверок составлены справки и направлены в Воскресенскую городскую прокуратуру для изучения и принятия соответствующих решений. 
Проверялись законность, эффективность и целевое использование бюджетных средств, достоверность ведения учреждениями бухгалтерского учета и составления финансовой отчетности, использование бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальных программ, эффективность и законность использования муниципальной собственности, соблюдение установленного порядка оплаты труда работников муниципальных учреждений, соблюдение законодательства при осуществлении деятельности муниципальными учреждениями. 
В рамках осуществления контрольной деятельности за целевым и эффективным использованием средств бюджета, в соответствии с планом работы на 2015 год, были проведены проверки законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных:

- МУ «Концертно-выставочный зал»,
- МУ «Физкультурно-спортивный центр «Воскресенск». 

        Проведены проверки законности и результативности использования денежных средств в администрации городского поселения Воскресенск, выделенных  на реализацию:

-муниципальной программы «Детская игровая и спортивная площадка на 2014-2016 годы» (с элементами аудита в сфере закупок); 
-муниципальной программы «Безопасный город на 2014-2016 г.г.»; 

-муниципальной программы «Эффективное управление муниципальным имуществом городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области на 2013-2015гг».



      Объем проверенных средств в 2015 году составил 173 519,7 тыс. рублей.

Кроме того, в ходе проверки достоверности показателей годового отчета об исполнении  бюджета городского поселения за 2014 год проверена достоверность отражения в отчетности израсходованных бюджетных средств в объеме 571 097,8 тыс. рублей. 
       В ходе проверок выявлены нарушения  действующего законодательства на сумму 453,3 тыс. рублей, в том числе:

-неэффективное использование бюджетных средств - 42,5 тыс. рублей выявлено в результате проверки муниципальной программы «Детская игровая и спортивная площадка на 2014-2016 годы»;

-неэффективные расходы бюджетных средств в МУ «Концертно-выставочный зал» составили 94,4 тыс. рублей из-за нарушений, связанных с использованием автотранспорта;
-нарушения ведения и составления бухгалтерской и бюджетной отчетности - 237,6 тыс. рублей выявлены в МУ «Концертно-выставочный зал» и МУ «ФСЦ «Воскресенск» и связаны с неправильным применением кодов бюджетной классификации;
-нарушения порядка ведения банковских и кассовых операций на сумму 9,2 тыс. рублей выявлены в МУ «Концертно-выставочный зал» в связи с несвоевременной сдачей  кассиром учреждения в кассу денежных средств за проведенные мероприятия;

-неправомерные расходы (доплата водителю за обслуживание автотранспорта сверх сумм, установленных локальными нормативными актами учреждения, выплата материальной помощи) в МУ «Концертно-выставочный зал» на сумму 59,6 тыс. рублей;
-иные нарушения – 10,0 тыс. рублей, при заполнении штатного расписания  в МУ «Физкультурно-спортивный центр «Воскресенск».
       При классификации нарушений использован Классификатор нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденный решением № 2 Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Московской области от 25.12.2014г.

       В результате проверки муниципальных программ выявлено:

- по муниципальной программе «Безопасный город», в нарушение порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Воскресенск, утвержденного постановлением главы городского поселения Воскресенск от 02.10.2013 №517,  у программы отсутствует методика расчета значений показателей эффективности реализации муниципальной программы.

Нарушена статья 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, предусматривающая проведение ежегодной оценки эффективности муниципальных программ;
- по муниципальной программе «Эффективное управление муниципальным имуществом городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области на 2013-2015гг», паспорт программы не соответствует форме,  установленной   Порядком принятия решений о разработке долгосрочных целевых программ городского поселения Воскресенск, их формирования и реализации, утвержденным постановлением главы городского поселения Воскресенск от 02.12.2008 № 28.

В ходе исполнения муниципальной программы нарушена  статья 179 Бюджетного кодекса РФ – программа утверждена позже срока внесения проекта решения о бюджете на следующий год в Совет депутатов городского поселения Воскресенск.

Не проводилась оценка эффективности реализации муниципальной программы. При реализации программы не достигнуты планируемые результаты.
       По результатам  контрольных мероприятий в 2015 году подготовлены и направлены в адрес руководителей проверенных учреждений 3 представления с  предложениями об устранении выявленных нарушений.
Необходимо отметить достаточную исполнительскую дисциплину учреждений. Во всех случаях ответы должностных лиц на представления Контрольно-счетной палаты были направлены своевременно. Многие нарушения исправлялись в ходе проведения проверок.

       Обобщая результаты проведенных в 2015 году контрольных мероприятий, можно отметить, что при проведении проверок нецелевого расходования бюджетных средств не установлено. Выявленные проверками нарушения и недостатки, как правило, не носили характер злоупотреблений, а связаны в основном с неправильным применением норм действующего законодательства.

3. Экспертно-аналитическая деятельность
Мероприятия экспертного характера, проводимые в отчетном году, составляли основу контроля над бюджетом городского поселения Воскресенск в течение всего периода. 
Они осуществлялись в форме предварительного контроля - перед  принятием проекта бюджета городского поселения Воскресенск на очередной финансовый год и последующего контроля - по результатам исполнения бюджета в целях установления законности его исполнения, достоверности учета и отчетности. 
В отчетном году, в рамках,  возложенных  на Контрольно-счетную палату задач  по организации и проведению предварительного и последующего контроля за формированием и исполнением местных бюджетов, проведено 17 экспертно-аналитических мероприятий.
Результаты экспертно-аналитической деятельности оформлялись в виде заключений и аналитических записок.

3.1. Финансовая экспертиза проектов решений Совета депутатов городского поселения Воскресенск по внесению изменений в бюджет поселения.

За отчетный период решениями Совета депутатов городского поселения Воскресенск бюджет поселения увеличен по доходам с 616,9 млн. рублей до 704,8 млн. рублей, по расходам с 673,6 млн. рублей до 704,8 млн. рублей, с уменьшением дефицита бюджета  на 56,7 млн. рублей. 
По результатам экспертизы проектов решений Совета депутатов городского поселения Воскресенск «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Воскресенск «О бюджете городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области на 2015 год» подготовлено 11 заключений. 

Представленные на экспертизу проекты решений Совета депутатов городского поселения Воскресенск о внесении изменений в бюджет 2015 года соответствовали действующему законодательству и были рекомендованы для принятия Совету депутатов городского поселения. 

3.2. Подготовка ежеквартальной информации об исполнении бюджета.

В процессе проведения анализа исполнения бюджета было проверено исполнение доходной и расходной частей бюджета за 1 квартал, 1полугодие, 9 месяцев 2015 года. Информация, подготовленная Контрольно-счетной палатой, содержала оценку доходных и расходных статей бюджета по объему, структуре, равномерности и эффективности расходования бюджетных средств. 
По результатам проведения мониторинга об исполнении бюджета подготовлены 3 аналитические записки. 
3.3. Внешняя проверка отчета об исполнении бюджета городского поселения Воскресенск за 2014 год.

Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области за 2014 год является важнейшим комплексным мероприятием, в рамках которой   проводится проверка достоверности бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, дается оценка исполнению бюджета за отчетный период на основе анализа основных факторов, оказавших влияние на исполнение бюджета поселения в 2014 году. 
В ходе экспертизы проведен анализ нормативно-правовой базы по формированию и исполнению бюджета городского поселения Воскресенск на 2014 год, анализ формирования доходной и расходной части бюджета, а также структуры исполнения бюджета по видам доходов и расходов.
Исполнение бюджета в 2014 финансовом году соответствовало основным направлениям бюджетной и налоговой политики городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов.
 Отчет об исполнении бюджета городского поселения Воскресенск за 2014 год соответствует нормам бюджетного законодательства и отражает соблюдение при исполнении бюджета Бюджетного кодекса, основных принципов бюджетной системы РФ.
По результатам экспертизы годового отчета об исполнении местного бюджета Контрольно-счетной палатой подготовлено заключение. 

В экспертном заключении на годовой отчет Контрольно-счетной палатой предложено администрации городского поселения Воскресенск принять  дополнительные меры по дальнейшему использованию имеющихся резервов увеличения доходов местного бюджета, использования в полном объеме бюджетных средств, выделяемых на реализацию муниципальных и ведомственных программ. 

3.4. Финансовая экспертиза проекта решения Совета депутатов городского поселения Воскресенск о бюджете  на 2016 год.


Одним из важнейших элементов экспертно-аналитической деятельности Контрольно-счетной палаты остается подготовка заключения на проект решения Совета депутатов городского поселения Воскресенск «О бюджете городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области на 2016 год». Заключение Контрольно-счетной палаты на проект решения о бюджете городского поселения Воскресенск  на 2016 год подготовлено с учетом требований Бюджетного кодекса РФ, Устава муниципального образования «Городское поселение Воскресенск» Воскресенского муниципального района Московской области, Положения о бюджетном процессе в городском поселении Воскресенск и иными действующими законодательными и нормативно-правовыми актами. 
Проект решения о местном бюджете сформирован в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Бюджетным посланием Президента РФ, Положением о бюджетном процессе в городском поселении Воскресенск. Проведен анализ параметров проекта бюджета, а также материалов, представленных вместе с проектом бюджета. 
Проект бюджета соответствует нормам действующего бюджетного законодательства.


3.5. Финансово-экономическая экспертиза муниципальных программ.

В соответствии со статьей 157 Бюджетного кодекса РФ проведена экспертиза муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории городского поселения Воскресенск на 2016-2020гг.»,  в результате которой,  выявлена техническая ошибка в ходе разработки программы - несоответствие объемов финансирования на выполнение задачи 1 «Обеспечение надежного и высокоэффективного уличного освещения на территории поселения» в приложениях № 1 и № 2 программы на 23093,0 тыс. рублей.

Контрольно-счетной палатой предложено привести в соответствие данную программу требованиям Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Воскресенск, утвержденного постановлением администрации городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района Московской области от 25.09.2015 № 269. 
Заключение по результатам экспертизы направлено главе городского поселения Воскресенск и председателю Совета депутатов городского поселения Воскресенск.

4.  Информационная  и иная деятельность 
Организационно-методические мероприятия Контрольно-счетной палаты осуществлялись в соответствии с  положениями Федерального закона от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности Контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».
Осуществлялось текущее планирование деятельности, разрабатывались и утверждались локальные нормативные акты и регламентирующие документы Контрольно-счетной палаты.
В 2015 году разработано и утверждено 2 стандарта внешнего муниципального финансового контроля: 
- СМФК «Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд»;

- СМФК «Организация и проведение внешней проверки годового отчета об исполнении местного бюджета».


Контрольно-счетная палата является членом Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Московской области и взаимодействует с ним по организационным вопросам деятельности. Ежеквартально в Совет КСО при КСП Московской области предоставляется информация об итогах деятельности Контрольно-счетной палаты по установленным формам отчетности. 


В 2015 году для повышения профессионального уровня председатель Контрольно-счетной палаты прошла  курс повышения квалификации в Федеральном бюджетном учреждении «Государственный научно-исследовательский институт системного анализа Счетной палаты Российской Федерации» по программе «Бюджетная система, бюджетный процесс».


В течение 2015 года председатель Контрольно-счетной палаты принимала участие в заседаниях Совета депутатов городского поселения Воскресенск, заседаниях Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского поселения Воскресенск и урегулированию конфликта интересов.

Информирование о деятельности Контрольно-счетной палаты осуществлялось в соответствии  с Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», статьей 22 Положения о Контрольно-счетной палате.

В целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности на официальном сайте администрации городского поселения Воскресенск открыта интернет – страница Контрольно-счетной палаты, на которой  размещаются нормативные правовые документы, планы работы, информация о структуре Контрольно-счетной палаты, о проведенных экспертно-аналитических и контрольных мероприятиях.
 За отчетный период 2015 года Контрольно-счетной палатой в сети «Интернет» размещен 31 материал, из них 6 информаций по нормативно-правовым актам, 5 информаций по итогам экспертно-аналитической деятельности, 6 информаций по контрольной деятельности и 14 информаций по другим вопросам деятельности.
 Результаты проведенных мероприятий Контрольно-счетной палатой в виде отчетов, экспертных заключений и аналитических записок направлялись главе городского поселения Воскресенск и председателю Совета депутатов городского поселения Воскресенск. 
Согласно штатному расписанию, численность Контрольно-счетной палаты -1 единица.

Кадровая работа в муниципальном учреждении «Контрольно-счетная палата» осуществлялась председателем в соответствии с действующим законодательством.

Общие затраты на содержание Контрольно-счетной палаты в 2015 году составили 1402,1 тыс. руб. 
5. Заключительные положения
В отчетном году Контрольно-счетная палата обеспечила реализацию целей и задач, возложенных на нее Положением о Контрольно-счетной палате, Бюджетным кодексом РФ и иными нормативными актами. 
Все направления деятельности, в которых задействованы средства муниципального бюджета, с определенной периодичностью подвержены контролю, насколько позволяет численность Контрольно-счетной палаты.

Контролем охвачены все этапы бюджетного процесса от его формирования до утверждения годового отчета об исполнении бюджета. Проблем с допуском на объекты контроля, получением необходимой  для анализа и проверки информации не было. 

Все запланированные мероприятия 2015 года выполнены. 
Утвержден план работы на 2016 год, в который включены контрольные, экспертно-аналитические мероприятия, информационная и организационная деятельность. 
Основные планируемые мероприятия экспертно-аналитической деятельности на 2016 год:
 -экспертиза проектов решений Совета депутатов городского поселения 
Воскресенск «О внесении изменений в бюджет городского поселения Воскресенск на 2016 год»; 

-внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета городского поселения Воскресенск за 2015 год;

-мониторинг исполнения бюджета поселения за 1 квартал,1полугодие, 9 месяцев 2016 года;

-финансово-экономическая экспертиза муниципальных программ;

-экспертиза проекта бюджета городского поселения Воскресенск на 2017 год.
-анализ и мониторинг бюджетного процесса в городском поселении Воскресенск.

В ходе контрольных мероприятий  на 2016 год запланировано проведение проверок:


-законность и результативность расходования субсидий, выделенных из бюджета городского поселения Воскресенск на оказание финансовой поддержки некоммерческим организациям, (не являющимся муниципальными учреждениями) на реализацию проектов в сфере культуры;


-законность и результативность использования бюджетных средств городского поселения Воскресенск, выделенных МУ «Дворец культуры «Цементник»;


-проверка законности и результативности использования бюджетных средств, направленных на обустройство дорожно-уличной сети для маломобильных групп населения в рамках муниципальной программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса на 2015-2019 годы»;


-проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья на 2015-2019 годы» (с элементами аудита в сфере закупок). 

Повышение уровня внешнего муниципального финансового контроля, предупреждение и устранение нарушений законодательства, практическое оказание помощи субъектам проверок в устранении недостатков в работе были приоритетными направлениями работы Контрольно-счетной палаты в 2015 году и  остаются приоритетными на перспективу. 

В 2016 году деятельность Контрольно-счетной палаты  будет направлена на контроль за соблюдением бюджетного законодательства, достоверностью, полнотой  предоставления бюджетной отчетности, эффективностью, результативностью расходования бюджетных средств.
 Реализация всех направлений деятельности Контрольно-счетной палаты будет обеспечена посредством осуществления комплекса контрольных и экспертно-аналитических мероприятий при конструктивном взаимодействии всех органов местного самоуправления. 
Председатель

Контрольно-счетной палаты

городского поселения Воскресенск                     Ю.С. Безрукова
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