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о проведении в марте 2018 года проверок соблюдения жилищного законодательства РФ в отношении физических лиц и управляющих компаний.

          В соответствии с планом проведения проверок физических лиц  в марте 2018 года отделом муниципального контроля были проведены 2 (две) плановых и 2 (две) внеплановых выездных проверок соблюдения жилищного законодательства РФ физическими лицами, проживающими в квартирах муниципального жилого фонда. 
          В ходе проверки муниципальных квартир были выявлены нарушения ст.67 и ст.153 Жилищного кодекса РФ - не уплата за услуги ЖКХ, а также ст.19.4 и ст.19.7 КоАП РФ – не явка на проверку.
 
           В марте 2018 года отделом муниципального контроля были проведены внеплановые выездные проверки соблюдения жилищного законодательства управляющей компании АО УК «ДомСервис» по содержанию в надлежащем виде общего имущества в многоквартирном доме в соответствии с Правилами, утвержденными постановлением Правительства РФ от 13 августа 2006 г. № 491 и в соответствии с постановлением Госстроя РФ от 27 сентября 2003 г. № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда».
          В ходе проверки многоквартирного дома №46 по ул.Андреса, находящегося в управлении АО УК «ДомСервис» (директор Баранов А.И.) были выявлены ряд нарушений, выдано предписание об устранении имеющихся недостатков в содержании общедомового имущества. Проверка чердака над квартирой №64 многоквартирного дома№24 по ул.Карла Маркса нарушений не выявила.
     

