Отчет Главы Воскресенска Александра Квардакова по итогам социально-экономического развития города за 2013 год

В соответствии с Уставом городского поселения Воскресенск представляю отчет об основных итогах социально-экономического развития Воскресенска и работе администрации поселения в 2013 году и задачах развития в текущем году.

2013 год для Воскресенска был юбилейным. У Воскресенска есть серьезный потенциал для решения важнейших задач, есть стратегия развития поселения. Неизменной целью этой стратегии остаётся повышение качества жизни жителей нашего города. Такая задача поставлена и губернатором Московской области Андреем Воробьевым. Губернатор дважды посетил Воскресенский район в 2013 году. Поручения, которые были даны в ходе его рабочих визитов, способствовали решению важных для воскресенцев проблем.

В этом году предстоят выборы нового состава Совета депутатов города. Подводя итоги совместной работы в 2013 году, хочу выразить искреннюю благодарность депутатскому корпусу, руководителям и коллективам предприятий, организаций и учреждений поселения за активную поддержку деятельности администрации в реализации социальных задач и проектов нашего города.

Бюджет

Основным итогом производственно-экономической деятельности предприятий и источником финансового обеспечения для решения социальных задач города является бюджет.

Системная работа по мобилизации доходов обеспечила перевыполнение плановых показателей
практически по всем налоговым и неналоговым доходам.

Доходы бюджета Воскресенска за 2013 год исполнены в сумме 513 млн рублей. Расходы составили 492 млн рублей. Финансовый год был закончен с профицитом в размере 21,4 млн рублей.

В бюджет поступило 435 млн 265 тыс. рублей налоговых и неналоговых доходов. План поступлений выполнен на 106,1 процента.

Бюджет Воскресенска ориентирован на развитие и модернизацию городской инфраструктуры, повышение доступности и качества муниципальных услуг. Так, на финансирование жилищно-коммунального и дорожного хозяйства в 2013 году направлено 55,5 процента средств бюджета.

Решение крупных социально значимых вопросов осуществлялось в тесном взаимодействии с правительством Московской области и участием города в федеральных и региональных целевых программах. В 2013 году сумма дотаций и субсидий из бюджета Московской области составила 77 млн 894 тыс. рублей. Эти средства были направлены на ремонт автомобильных дорог, дворовых территорий и проездов к ним, подготовку объектов теплоснабжения к зиме.

В 2013 году создана межведомственная комиссия по мобилизации доходов в бюджет городского поселения. Главные задачи комиссии: координация взаимодействия администрации с территориальными подразделениями органов исполнительной власти и налогоплательщиками по вопросам налогов и сборов, погашение недоимки в бюджет поселения. В 2014 году комиссия продолжит работу по выявлению организаций и физических лиц, имеющих задолженность по налогам и сборам, пополнению доходной части бюджета. 

В 2013 году в ходе сбора и уточнения сведений дополнительно были вовлечены в налоговый оборот 30 земельных участков и 135 объектов капитального строительства.

В 2014 году за счет реализации программы «Мобилизация доходов от объектов недвижимости физических лиц в бюджет городского поселения Воскресенск» ожидается увеличение доходной части местного бюджета на сумму около двух миллионов рублей.

Предприятиями Воскресенска, завершившими 2013 год с наилучшими финансово-хозяйственными показателями, стали: ЗАО «Воскресенский ДСК», ООО «ВОЛМА-Воскресенск», ООО «Эрисманн», ООО «Технониколь-Воскресенск» и другие.

Промышленность

Важной составляющей социально-экономического развития города и главным источником формирования доходной части бюджета является промышленный комплекс Воскресенска.

Ведущая роль в промышленном производстве городского поселения Воскресенск принадлежит обрабатывающим производствам, доля которых составляет 92,1% в объеме произведенных товаров.

Основной номенклатурой выпускаемой продукции в городском поселении являются минеральные удобрения, цемент, стеновые материалы, конструкции и детали сборные железобетонные, пластикаты поливинилхлоридные.

В 2013 году прибыль предприятий Воскресенска составила 1 105,7 млн рублей, что ниже показателя 2012 года на 10,8%. Резкое уменьшение прибыли напрямую связано со значительным ухудшением финансовых показателей одного из самых крупных предприятий города – ОАО «Воскресенские минеральные удобрения».

Инвестиции

В 2013 году объем инвестиционных вложений в развитие экономики и социальной сферы за счет всех источников финансирования крупными и средними предприятиями и организациями Воскресенска составил 2,5 млрд рублей, что на 85,1 млн рублей больше, чем в 2012 году.

Доля инвестиций в модернизацию основных фондов предприятий составила 57,6% от общей суммы, что ниже уровня предыдущего года на 26,9%.

Главным источником финансирования инвестиций были собственные средства организаций, которые составили 69,8% от общего объема. Основной поток инвестиций направлялся в обрабатывающие производства (63,7%) и строительство (25,5%).

Событием стало открытие в Воскресенске первой в России компактной линии производства труб из нержавеющей стали «Велунд Индастриал». Новый завод выпускает сорок типоразмеров нержавеющих труб квадратного и круглого сечения. Используется итальянское высокотехнологичное оборудование.

Заработная плата и рынок труда

Уровень заработной платы является одним из основных показателей развития экономики города и оценкой ее эффективности. 

Средняя заработная плата работников по предприятиям крупного и среднего бизнеса в городском поселении Воскресенск, по данным статистики за 2013 год, составила 28 954,0 рублей и в сравнении с 2012 годом выросла на 12,5%.

Наиболее высокий уровень средней заработной платы достигнут предприятиями обрабатывающей отрасли. Он составил 35 844,7 рублей.

На конец 2013 года на крупных и средних предприятиях городского поселения Воскресенск работало 22,9 тыс. человек, в том числе на промышленных предприятиях – 7,6 тыс. человек, или 33,2%, в строительстве – 1,4 тыс. человек, или 6,1%, оптовой и розничной торговле – 1,3 тыс. человек, или 5,7%, транспорте и связи –1,2 тыс. человек, или 5,2%.

Важнейшие решения по повышению заработной платы работников муниципальных бюджетных учреждений были приняты правительством Московской области. В течение 2013 года дважды была проиндексирована заработная плата работников всех учреждений бюджетной сферы.

Потребительский рынок

Сохранил высокие темпы развития потребительский рынок. В 2013 году объём розничной торговли по предприятиям крупного и среднего бизнеса вырос на 46,1% и составил более 5 млрд рублей.

В 2013 году были введены в эксплуатацию 20 торговых объектов общей площадью 19 362 кв. м.

Наиболее крупные из них: гипермаркет «Магнит» (ул. Зелинского, д. 7а) общей площадью 12355,9 кв. м; торговый центр (ул. Лопатинская, д. 13) общей площадью 1445,5 кв. м; магазин «Пятерочка» (ул. Рабочая, д. 122) общей площадью 1271 кв. м.

В структуре оборота розничной торговли наибольшую долю занимают продовольственные товары. За 2013 год их удельный вес в общем объеме товаров составил 78,3%.

Объем оборота общественного питания составил 120,7 млн рублей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года он уменьшился на 3,4%.

По оперативным данным статистики объем платных услуг населению крупных и средних предприятий за 2013 год увеличился на 7,7% по сравнению с соответствующим периодом 2012 года.

Муниципальная собственность

В 2013 отделом муниципальной собственности разработана программа «Эффективное управление муниципальным имуществом городского поселения Воскресенск на 2013–2015 гг.»

Проведена инвентаризация и паспортизация 84 объектов недвижимости, подготовлен и поставлен на государственный кадастровый учет 21 земельный участок.

На территории городского поселения Воскресенск в течение года выявлены 54 бесхозяйных объекта недвижимости, три из которых поставлены на учет в Воскресенском отделе Управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Московской области. По 15 объектам, в состав которых входят памятники, объекты жилищно-коммунальной сферы, водные объекты, проводится работа по проверке прав собственности на них иных хозяйствующих субъектов.

Муниципальный земельный контроль

Отделом муниципального земельного контроля управления архитектуры градостроительства и муниципального земельного контроля администрации городского поселения Воскресенск в 2013 году проведено 116 проверок.

Отделом проведено 4 процедуры публичных слушаний по вопросам изменения и установления видов разрешенного использования земельных участков – по 39 земельным участкам.

Согласовано 196 схем расположения земельных участков на кадастровом плане территории города. Согласовано 92 акта местоположения границ земельных участков на местности. Выдано 71 заключение о возможности (невозможности) предоставления земельных участков по запросам Воскресенского муниципального района.

ЖКХ

В 2013 году работа жилищно-коммунального комплекса города осуществлялась на основании производственных планов, а также перспективных федеральных, областных и муниципальных программ.

Профессиональная эксплуатация и своевременное исполнение работ по содержанию жилых домов является базовой составляющей для обеспечения комфортного проживания горожан. В минувшем году эта работа в плановом порядке проводилась в соответствии с Правилами и нормами технической эксплуатации жилищного фонда на 774 многоквартирных домах.

Для строительства системы водоснабжения в микрорайоне Медведка и с. Воскресенское выполнены работы по проведению государственной экспертизы проектной документации и инженерно-экологические изыскания.

Строительство объекта включено в программу Московской области. Объем софинансирования стройки в 2014 году запланирован в объеме 35 млн рублей. Из бюджета города на эти цели выделено более 26 млн рублей. Ввести в эксплуатацию водопровод планируется в текущем году.

Из внебюджетных источников были инвестированы денежные средства на строительство станции обезжелезивания водозаборного узла микрорайона Лопатинский.

По объектам теплоснабжения из внебюджетных источников средства в сумме 10,2 млн рублей были направлены на выполнение проектных работ по строительству водогрейных котельных: ул. Центральная микрорайона Лопатинский, на улицах Быковского, Советской и в деревне Чемодурово.

Произведен капитальный ремонт котельных №1 и №3; капитальный ремонт сетевого насоса в котельной на ул. Мичурина; капитальный ремонт теплосетей (ул. Комсомольская, д. 7а-1а; ул. Спартака – ул. Крылова, д. 2; ул. Советская – ул. Октябрьская, д. 11; ул. Победы, д. 16 – д. 11). Проведен капитальный ремонт теплотрассы от котельной «Москворечье» до школы «Гармония».

В 2013 году отремонтированы и покрашены фасады 18 домов, выполнен ремонт кровель площадью 32,7 тыс. кв. м, проведена герметизация 13,7 тыс. метров межпанельных стыков, отремонтировано и заменено 22,4 тыс. метров труб внутридомовых систем отопления и горячего и холодного водоснабжения. В многоквартирных домах отремонтированы 170 подъездов.

В 2013 году в ходе осенне-зимнего периода крупных аварийных ситуаций на объектах жилищно-коммунального хозяйства допущено не было.

В течение года в городе проведено семь субботников и акций по очистке территорий от бытового и строительного мусора. В этих мероприятиях приняли участие свыше десяти тысяч человек.

Жилищный вопрос

На 1 января 2014 года нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма в городском поселении Воскресенск, состоит на учете 452 семьи, в том числе 40 семей – на внеочередное получение жилой площади.

В 2013 году 15 семьям предоставлены благоустроенные жилые помещения, из них:

– 3 – многодетным семьям;

– семье участника боевых действий;

– семье, имеющей ребенка-инвалида;

– семье инвалида 2‑й группы общего заболевания.

На учете нуждающихся в жилых помещениях состоят 12 молодых семей, которые участвуют в муниципальной программе «Обеспечение жильем молодых семей» в городском поселении Воскресенск на 2014–2016 годы (из них в декабре 2013 года 5 семьям выданы свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство жилого дома).

Градостроительство

Градостроительная деятельность администрации города была направлена на реализацию мероприятий Генерального плана развития города, создание условий для благоприятного проживания граждан, а также формирование производственной социально-жилищной, инженерной и транспортной инфраструктуры.

В январе 2013 года в соответствии с планом мероприятий по разработке Генерального плана городского поселения был представлен на утверждение и утвержден Советом депутатов Генеральный план городского поселения Воскресенск. Однако в августе 2013 года решением суда по заявлению одного из правообладателей земельного участка решение Совета депутатов об утверждении генерального плана было отменено. В ноябре 2013 года Совет депутатов принял решение о направлении проекта Генерального плана на доработку. В настоящее время заключен контракт с проектным институтом на разработку технического задания.

В 2013 году большое внимание было уделено улучшению архитектурного облика города. В целях формирования привлекательного облика города, создания комфортной среды проживания отделом архитектуры и градостроительного регулирования было организовано четыре совещания при участии предпринимателей (собственников нежилых помещений, расположенных на центральных улицах города), а также при поддержке проектных и рекламных организаций города.

ООО «Барс», ГП МО «Институт Мосгражданпроект», ООО «Архитек» совместно с рекламным агентством «Профит» подготовили рекомендации по улучшению внешнего вида городских улиц. Разрабатывается проект концепции архитектурно-художественного облика городского пространства. Для согласования архитектурных решений создана рабочая группа.

С учетом пожеланий, высказанных жителями и депутатами, в конце 2013 года администрацией городского поселения была организована работа по новогоднему оформлению городских улиц, так, например, появилась световая иллюминация на многих улицах города и зданиях магазинов и учреждений, а над улицей Менделеева засияла иллюминация «звездное небо».

Проводится работа по проектам организации благоустроенных пешеходных зон, планируется организовать такие зоны на бульваре им. 50‑летия Ленинского комсомола, по ул. Рабочей в Москворецком квартале, эскизные проекты которых разработаны и опубликованы для обсуждения горожанами.

Город участвует в губернаторской программе «Водный парк». Совместно с институтом градостроительного и системного проектирования разрабатывается техническое задание концепции комплексного благоустройства и развития территории озера Докторовское. В перспективе здесь должна появиться уютная благоустроенная зона для массового круглогодичного отдыха горожан.

В 2013 году продолжилась практика градостроительных советов при главе городского поселения. Состоялось три градостроительных совета, на которых рассмотрено 17 вопросов. Широкое всестороннее обсуждение вопросов на градостроительном совете позволяло выносить квалифицированные рекомендации для принятия управленческих решений. Так, например, одобрен проект планировки территории для размещения гостиницы по ул. Железнодорожной. В настоящее время уже ведутся строительные работы. Построенное на месте разрушенных хозяйственных сараев здание украсит привокзальную площадь города.

За отчетный период проведено 5 публичных слушаний по проектам планировки территорий. Анализ публичных слушаний показывает возрастающий интерес жителей городского поселения к вопросам градостроительной деятельности. Увеличилось количество жителей, вносящих свои предложения по рассматриваемым на слушаниях вопросам.

В 2013 году начата работа по развитию застроенных территорий. В январе 2014 г. Советом депутатов утверждено положение о развитии застроенных территорий. Разработана и утверждена долгосрочная муниципальная целевая адресная программа «Развитие застроенных территорий на 2014–2020 гг.». В программу вошли 15 территорий, расположенных в разных частях города, на которых находятся многоквартирные жилые дома с большим процентом износа. Целью программы является строительство жилья, в т. ч. экономического класса, и обеспечение комфортных условий проживания, а также переселение граждан, проживающих в ветхом жилищном фонде, в благоустроенные жилые помещения.

В 2014 году в сфере градостроительства перед профильными подразделениями администрации стоят приоритетные задачи по доработке, согласованию и утверждению проекта Генплана Воскресенска и правил землепользования и застройки городского поселения.

За 2013 год сдано в эксплуатацию 36,4 тыс. кв. м общей площади жилых домов, в том числе ввод жилья в многоквартирных домах составил 34,7 тыс. кв. м общей площади жилья. В индивидуальном секторе населением за свой счет построено и введено в эксплуатацию 1,7 тыс. кв. м. жилья, что составляет 4,7% в общем объеме построенного.

Дорожное хозяйство

В 2013 году утверждена долгосрочная муниципальная программа по ремонту автомобильных дорог общего пользования на 2013–2015 годы.

Отдел городского хозяйства регулярно проводит мониторинг состояния автомобильных дорог. В соответствии с результатами проверок составляется перечень автомобильных дорог, подлежащих первоочередному ремонту.

В 2013 году выполнен ремонт автомобильных дорог общего пользования протяженностью 10,4 км (73 382,3 кв. м).

За 2012–2013 годы проведена паспортизация 30% автомобильных дорог. Полученные в результате уточненные данные о протяженности и состоянии дорог позволят более качественно планировать мероприятия по содержанию и ремонту. В 2014 году планируется поставить на кадастровый учет 15 процентов автомобильных дорог общего пользования.

Также в 2013 году утверждена долгосрочная муниципальная программа по ремонту дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов на 2013–2015 годы.

Финансирование программы в 2013 году составило 31,5 млн рублей. В рамках программы отремонтировано:

– 44 двора (56,6 тыс. кв. м),

– 6 проездов (2,6 тыс. кв. м),

– 6,6 тыс. кв. м тротуаров (вновь построено 1,6 тыс. кв. м),

– 15 тыс. кв. м парковок (вновь построено 7,6 тыс. кв. м).

Транспорт

В 2013 году продолжилась работа по совершенствованию качества предоставляемых населению транспортных услуг, повышению уровня безопасности и комфортности пассажирских перевозок.

Транспортные услуги на территории поселения предоставляют «Воскресенское ПАТП», ИП «Тихвинская Л.П.», «ИП Селезнев Н.А.», ООО «Серпантин». Общее количество маршрутных транспортных средств составляет 147 единиц.

Наряду с легальными перевозчиками на территории городского поселения Воскресенск осуществляют деятельность перевозчики, не получившие специального разрешения на право перевозки пассажиров и багажа. Администрация городского поселения совместно с представителями контролирующих и правоохранительных органов регулярно проводит совместные акции, направленные на выявление и пресечение деятельности нелегальных перевозчиков. В 2013 году было проведено шесть рейдов, в ходе которых к административной ответственности было привлечено 14 водителей маршрутных транспортных средств.

Благоустройство

В 2013 году были продолжены работы по санитарной вырубке деревьев. Произведена опиловка деревьев и валка сухостоя по улицам Докторова, Октябрьской, Железнодорожной, Советской, в скверах на площади Ленина, улице Андреса, в парке на улице Ленинской и переулке Физкультурный. Всего опилено 1954 дерева, свалено 92 сухих дерева.

За 2013 год муниципальным казенным учреждением «Благоустройство и озеленение» было выращено в собственных теплицах 73 300 однолетних цветочных культур (из них 2100 штук были высажены в вазоны вертикального озеленения) и 3500 штук многолетних культур. Вся цветочная рассада была высажена в цветники общей площадью 16 098 кв. м. В 2013 году были установлен 81 бетонный вазон, 5 вертикальных декоративных форм, 102 специальные пластиковые чаши. Из собственного питомника цеха «БиО» за 2013 год было высажено 935 кустарников и 105 деревьев. На территории города установлено 32 новых урны, 10 новых скамеек, 15 скамеек отремонтировано.

В рамках подготовки города к 75‑летию силами МКУ «БиО» выполнен комплекс мероприятий и проведены субботники по наведению чистоты и порядка на территории парка по ул. Ленинской и сквера по ул. Андреса. На бульваре им. 50‑летия Ленинского комсомола восстановлен фонтан. Произведен ремонт фонтана на ул. Чапаева. Начата и продолжается работа по расчистке территории Докторовских прудов.

Детские площадки

В 2013 году на покупку и ремонт детского игрового оборудования затрачено 2,9 млн рублей. Приобретено 7 игровых площадок, отремонтировано – 20.

Городское поселение Воскресенск участвовало в Московском областном конкурсе «Квартал (двор) образцового содержания»-2013 среди городов с населением от 30 до 100 тыс. человек. ЗАО «УК ДомСервис» было награждено в номинации «Двор образцового содержания» дипломом 3 степени. По итогам конкурса от правительства Московской области на дворовой территории по ул. Энгельса была установлена современная детская игровая площадка.

Уличное освещение

Затраты на освещение улиц в 2013 году составили более 20,0 млн рублей.

На вантовом пешеходном мосту, который является визитной карточкой нашего города, смонтирована система декоративной подсветки. Проведена работа по подсветке елей у здания администрации и деревьев в сквере у памятника В. И. Ленину. Для праздничного оформления улиц города приобретена новая световая гирлянда «дюралайт».

Культура

Культура – одна из важных сфер жизни города, которая сохраняет и развивает его творческий потенциал, определяет его динамичное социально-экономическое развитие.

Прошедший год запомнился масштабными и яркими событиями. Это год 75‑летия Воскресенска. Было организовано и проведено шесть городских фестивалей и конкурсов, посвящённых празднованию Дня города. Торжественные мероприятия по празднованию 75‑летия Воскресенска прошли во всех микрорайонах и центральной части города.

Всего в учреждениях культуры города состоялось 379 мероприятий, которые посетили более 56 тысяч воскресенцев, из них свыше 35 тысяч – дети.

В учреждениях культурно-досугового типа работают 50 творческих коллективов и клубных формирований, в которых занимается 1200 человек. В ДК «Цементник» действует хор «Родные напевы» под руководством почетного работника общего образования Ольги Павловны Тяпкиной, которому присвоено звание «Народный».

В 2013 году направлено свыше 10 млн рублей на ремонт трех муниципальных учреждений культуры. Так, был произведен ремонт здания МУ «Концертно-выставочный зал»: отремонтированы фасад, крыльцо и художественная роспись здания, в том числе силами молодежного трудового отряда. После завершения ремонта была подана заявка на Ежегодный губернаторский конкурс проектов «Наше Подмосковье», и проект под названием «Путевка в жизнь» занял 2 место. Учреждение получило грант на развитие деятельности в размере 50 000 рублей.

За период 2010–2013 гг. на ремонт здания и помещений МУ «ДК «Цементник» из бюджета городского поселения Воскресенск выделено свыше 18 млн рублей.

За период 2010–2013 гг. на ремонт МУ «Центр культуры и досуга «Москворецкий» выделено свыше 3 млн рублей (проект реконструкции здания, опиловка деревьев и текущий ремонт отдельных помещений, отопление и др.).

Впервые реализованы новые культурно-просветительские проекты:

Музыкальный проект «От классики до джаза».

Музыкальный проект заработал со дня открытия фонтана на бульваре Гагарина 12 июня. В течение лета каждую субботу радовал жителей концертами классической и джазовой музыки у фонтана.

Культурно-просветительский проект «Мировая художественная культура».

В рамках данного проекта прошел цикл лекций на тему духовно-нравственного воспитания, беседы о музыкальных жанрах и музыкальных инструментах, о театре и кино. Состоялись встречи: со священнослужителями, а также с заслуженным профессором богословия А. И. Осиповым, поэтами, музыкантами, с актерами театра и кино.

Музыкальный проект «Воскресенские вечера».

С июля по август каждую пятницу для жителей микрорайона Красный Строитель проводился концерт народной музыки.

Проект по духовному наследию (к 700‑летию преподобного Сергия Радонежского) «Подарок первокласснику».

Подготовлены и изданы книги о святых воинах для подарка первоклассникам.

Продолжили действовать культурные проекты:

Музыкальный проект «Духовой оркестр играет».

В рамках проекта духовой оркестр, созданный при МУ «ДК «Цементник», выступал на открытых площадках города – в парке, на стадионе, на танцплощадке.

Проект «День двора».

С июля по август каждую среду во дворах 8 микрорайонов города прошли праздники дворов. В рамках программы состоялись конкурсно-игровые программы для детей, театрализованное представление, конкурсы среди жителей, катания на лошадях. Проект был представлен на губернаторский конкурс «Наше Подмосковье» и получил грант 2 степени в размере 50 000 рублей.

В 2013 году творческие коллективы города выступили на областных и международных конкурсах:

– арт-группа «Виват» стала победителем международного фестиваля-конкурса «Таланты Европы» (Испания – Франция) и лауреатами 2 степени Московского областного конкурса «Музыка души»(Подольск);

– струнный квартет «Рондо» – лауреаты 3 степени межзонального фестиваля-конкурса (Коломна);

– вокальный ансамбль «Фортуна» – лауреаты 3 степени международного конкурса «Созвездие талантов» (Москва);

– театр песни «Остров» стал лауреатом двух международных конкурсов.

Молодежная политика

Общий объем финансирования работы с молодежью в 2013 году составил около 16 миллионов рублей. По сравнению с 2011 годом расходы на молодежную политику увеличились в три раза.

Сеть молодежных центров Воскресенска представлена двумя муниципальными учреждениями: «Молодежный центр «Олимпиец» и «Воскресенский молодежный центр». Сегодня рассматривается вопрос о строительстве нового здания молодежного центра в Москворецком квартале.

За период 2010–2013 гг. на ремонт МУ «Молодежный центр «Олимпиец» из бюджета города выделено около 6 млн рублей. Учреждение практически полностью отремонтировано.

В 2012 году создан и действует Молодежный совет при главе городского поселения Воскресенск. По инициативе Совета молодежи совместно с отделом по работе с молодежью, культуре и спорту реализуется комплекс молодежных городских мероприятий и проектов. Наиболее значимые из них:

– молодежный проект «Открытка ветерану» – разработка и изготовление открыток, подготовка рисунка ветеранам учащимися младших классов, отбор лучших открыток, изготовление баннеров с поздравлением ветеранов от Молодежного совета, конкурс чтецов учащихся пятых классов, создание молодежных бригад для поздравления на дому ветеранов, поздравление ветеранов, проведение заключительной викторины «Вечная слава павшим, вечная слава живым»;

– молодежная акция «Память жива» – разработка и изготовление флаера, раздача по школам, проведение классных часов, панихида по погибшим в годы Великой Отечественной войны;

– проект «Богатыри земли воскресенской» – изготовление учащимися ПУ №44 турников, размещение турников в общеобразовательных школах, проведение исследований по воздействию занятиями на турниках на общее физическое здоровье школьников, проведение замеров на экспериментальных площадках МОУ СОШ №39 и МОУ «Гимназия №1». Финал по итогам первого года эксперимента состоится в мае 2014 года;

– соревнования по спортивному ориентированию «Парк приключений»;

– реализуется новый проект «Аллея славы Героев Социалистического Труда». Целью проекта является увековечение памяти воскресенцев, удостоенных этого высокого звания.

Среди наиболее значимых мероприятий, организованных для молодежи Воскресенска в 2013 году:

– фестиваль по брейк-дансу «Солнечное движение»;

– проект «Школа КВН»;

– игры Воскресенской лиги КВН;

– интеллектуальные игры и викторины «Что? Где? Когда?».

Школьники и студенты приняли активное участие в благоустройстве улиц и скверов города, а также в молодежных экологических проектах.

Физкультура и спорт

В Воскресенске работают шесть бюджетных и три коммерческие организации спортивной направленности, осуществляющие поддержку детско-юношеского спорта и содействующие здоровому образу жизни воскресенцев.

На содержание и развитие сферы физической культуры и спорта в 2013 году из средств городского бюджета было выделено 28 492 млн рублей, что составляет 5,8 процента расходной части бюджета.

На ремонт муниципальных учреждений физкультуры и спорта в 2013 году было выделено более 12 млн рублей. Капитально отремонтированы помещения МУ «Воскресенский шахматный клуб», в МУ «Физкультурно-спортивный центр «Воскресенск» смонтирована система пожарной сигнализации. В МУ «Спорткомлекс «Горняк» установлено ограждение территории, новая хоккейная площадка, отремонтированы теннисный корт, трибуны на стадионе.

В 2013 году на территории Воскресенска организовано и проведено девять спортивных мероприятий областного уровня. В прошедшем году воскресенские спортсмены приняли участие в семи международных, 14 всероссийских и 35 областных соревнованиях.

Всего на территории города проведено более 100 соревнований.

Многие спортсмены входят в состав сборных команд Московской области по пауэрлифтингу, шахматам, легкой атлетике и другим видам спорта и представляют Воскресенск на соревнованиях разного уровня. Воскресенская команда по пауэрлифтингу под руководством А. Хламкова стала в 2013 году победителем чемпионата России.

В 2013 году в Воскресенске подготовлены:

– два мастера спорта международного класса;

– три мастера спорта;

– четыре кандидата в мастера спорта;

– 320 спортсменов выполнили нормативы по массовым разрядам.

Реализуется программа губернатора Московской области А. Воробьева «Наше Подмосковье». Один из 34 новых подмосковных ФОКов появится у нас – на улице Ломоносова. Еще один ФОК планируется построить на улице Маркина за счет средств частного инвестора.

Делегированные полномочия

Часть полномочий, исходя из социально-экономической целесообразности, передана на исполнение в Воскресенский район, с администрацией которого мы плотно работаем над решением проблем воскресенцев. При этом контроль за исполнением делегированных полномочий остается за администрацией городского поселения Воскресенск.

Делегированные району полномочия позволяют воскресенцам участвовать в ключевых областных программах реформирования жилищно-коммунального комплекса.

С целью эффективного управления жилищно-коммунальным хозяйством городской администрацией выполнялся комплекс контрольных мероприятий, направленных на своевременное и качественное исполнение переданных полномочий. Ежеквартально рассматривались отчеты о реализации переданных полномочий, еженедельно проводились совместные совещания, направленные на всестороннее рассмотрение вырабатываемых управленческих решений. Для подготовки к отопительному сезону выполнен необходимый комплекс мероприятий, обеспечивший участие Воскресенска в областной программе «Тепло». Переданные по жилищно-коммунальному комплексу полномочия исполнены в полном объеме, а запланированные средства освоены.

В 2013 году в ведение Воскресенского района были переданы следующие полномочия органов местного самоуправления городского поселения Воскресенск:

– по решению вопроса местного значения по созданию условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания;

– по решению вопроса местного значения по содействию в развитии сельскохозяйственного производства и по созданию условий для развития малого и среднего предпринимательства;

– по решению вопроса местного значения по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры, оказываемых на территории деревень Чемодурово, Трофимово, Хлопки, Маришкино на 2013 год;

– по решению вопроса местного значения по организации библиотечного обслуживания населения поселения, комплектованию и обеспечению сохранности библиотечных фондов библиотек поселения;

– по решению вопроса местного значения по участию в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения;

– по решению вопроса местного значения по организации и осуществлению мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

– по решению вопроса местного значения, связанного с созданием, содержанием и организацией деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории поселения;

– по решению вопроса местного значения по регулированию тарифов на подключение к системе коммунальной инфраструктуры, тарифов организаций коммунального комплекса на подключение, надбавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса, надбавок к ценам (тарифам) для потребителей;

– по решению вопроса местного значения по содержанию муниципального жилищного фонда;

– по решению вопроса местного значения по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации на 2013 год.

Нормотворческая деятельность

В 2013 году администрацией городского поселения Воскресенск был подготовлен 81 нормативный правовой акт в сфере регулирования вопросов коммунального и дорожного хозяйства, благоустройства, жилья и информационного обеспечения.

В их числе ряд целевых программ, которые обеспечат перспективное бюджетирование и планомерное выполнение работ практически во всех сферах городского хозяйства, требующих первоочередного внимания:

– долгосрочная целевая муниципальная программа по ремонту автомобильных дорог общего пользования, находящихся в собственности городского поселения Воскресенск на 2013–2015 гг.;

– долгосрочная целевая муниципальная программа по ремонту дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов, находящихся в собственности городского поселения Воскресенск, на 2013–2015 гг.;

– программа комплексного развития коммунальной инфраструктуры объектов теплоснабжения и горячего водоснабжения, находящихся в собственности городского поселения Воскресенск на 2013 год;

– программа развития дорожного хозяйства городского поселения Воскресенск на 2014–2016 гг.;

– программа развития сетей уличного освещения городского поселения Воскресенск на 2014–2016 гг. «Светлый город»;

– программа «Зеленый, чистый город» на 2014–2016 гг.;

– программа «Содержание и благоустройство мест захоронения» на 2014–2016 гг.;

– программа «Детская игровая и спортивная площадка» на 2014–2016 гг.;

– программа «Безопасный город» на 2014–2016 гг.;

– программа «Доступная среда городского поселения Воскресенск на период 2014–2016 гг.»;

– программа «Обеспечение жильем молодых семей в городском поселении Воскресенск на 2014–2016 гг.»;

– программа «Совершенствование системы информационного обеспечения администирации городского поселения Воскресенск на 2014–2016 гг.».

Обращения граждан

В соответствии с утвержденным графиком приема подготовлено и организовано 10 личных приемов главы городского поселения Воскресенск (обратилось 76 человек) и 23 – заместителей главы администрации (обратилось 50 человек).

В течение года в администрацию города поступило 912 обращений граждан. Все они были рассмотрены в установленный законом срок. По 54 из них было принято положительное решение, по 858 даны необходимые разъяснения. Проверки с выездом на место потребовали 142 обращения. Наибольшее количество обращений поступило по вопросам коммунального и дорожного хозяйства (585), экологии и землепользования (75) и строительства (46).

В течение года осуществлялся контроль за своевременным исполнением контрольных документов и обращений граждан. Еженедельно информация о поступивших и рассмотренных обращениях граждан, об их тематике направлялась в отдел информационно-аналитической и организационной работы, взаимодействия с общественными организациями управления информационно-аналитической и организационной работы для размещения на официальном сайте администрации городского поселения Воскресенск.

Задачи на 2014 год

Ввести в эксплуатацию в 2014 году водопровод в микрорайоне Медведка.

Завершить работу по согласованию и представить на утверждение Советом депутатов города Генеральный план Воскресенска.

Завершить согласование и утвердить правила землепользования и застройки городского поселения Воскресенск.

Продолжить работу по формированию архитектурного облика города с широким участием представителей бизнеса и общественности города.

Завершить работы и ввести в эксплуатацию физкультурно-оздоровительный комплекс на улице Ломоносова.

Продолжить работу по выявлению и учету бесхозяйного имущества в целях его оформления в собственность городского поселения Воскресенск.

Провести инвентаризацию и паспортизацию объектов водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения, переданных в пользование ЗАО «Аквасток» и ЗАО «ВТС».

Провести учет объектов уличного электроснабжения городского поселения Воскресенск.

Завершить оформление прав администрации городского поселения Воскресенск на земельные участки под скверами, парками и парковыми зонами, автомобильными дорогами, плотинами и дамбами.

Продолжить работу по выявлению организаций и физических лиц, имеющих задолженность по налогам и сборам, пополнению доходной части бюджета.
