Информация  о проведенной плановой документарной и выездной проверке в отношении администрации городского поселения Воскресенск  
В соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и Распоряжения Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору Управления по городу Москва, Московской и Тульской областям от 25.03.2016 №215-РК назначена плановая документарная и выездная проверка соблюдения требований законодательства в сфере ветеринарии, семеноводства сельскохозяйственных растений, карантина растений, земельного надзора в соответствии с Ежегодным планом проведения плановых проверок Управления Россельхознадзора по городу Москва, Московской и Тульской областям на 2016 год.
05.04.2016 с 10.00 до 13.00 и 27.04.2016 с 10.00 до 12.00 Россельхознадзором проведена проверка в отношении администрации городского поселения Воскресенск, входе которой  выявлены следующие нарушения ветеринарно-санитарных правил: ведение похозяйственных книг на бумажных носителях не осуществляется, учет сельскохозяйственных животных не производится (Порядок ведения похозяйственных книг Приложение №2 к Приказу Минсельхоза России от 11.10.2010 №345).
Административная ответственность за совершенное административное правонарушение предусмотрено частью 1 статьи 10.6 КоАП РФ.
По результатам контрольных мероприятий составлен акт проверки, протокол об административном правонарушении. 
Заместитель руководителя Управления Россельхознадзора городу Москва, Московской и Тульской областям Князева О.В. рассмотрев протокол об административном правонарушении от 29.04.2016 №06-27в/2016 и иные материалы дела об административном правонарушении, возбужденном по части 1 статьи 10.6 КоАП РФ в отношении администрации городского поселения Воскресенск, постановил: 

признать юридическое лицо – администрацию городского поселения Воскресенск виновным в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 10.6 КоАП РФ и назначить наказание в виде наложения административного штрафа в размере 10000 руб. 00 коп. (десять тысяч рублей).
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