Отчет

о проверках соблюдения земельного законодательства, проведенных отделом муниципального контроля управления архитектуры

градостроительства и муниципального контроля

администрации городского поселения Воскресенск за 2014 год

По состоянию на 31 декабря 2014 года проведена подготовка документов по 106 контрольным мероприятиям (юр.лиц и физ.лиц),  

из них: по 46 плановым проверкам и 60 внеплановым проверкам. 


Всего выявлено 41 нарушение земельного законодательства, из них:
- 29 по ст. 26 Земельного Кодекса РФ (использование земельного участка без оформленных в установленном порядке документов);

- 12 по ст. 42 Земельного Кодекса РФ (использование земельного участка не в  соответствии с видом разрешенного использования).

В зависимости от выявленных нарушений, копии актов проверок земельных участков направлялись в органы, уполномоченные на осуществление соответствующих процессуальных действий:
- Воскресенский отдел Управления Росреестра по МО;

- Территориальный отдел №18 территориального управления №2 Госадмтехнадзора МО;

- Отдел территориального управления Роспотребнадзора по МО;

- УМВД по Воскресенскому району.
Так же, проведены проверки в отношении 11-и земельных участков сельскохозяйственного использования, общей площадью 610 га., а так же осмотры 16 земельных участков сельскохозяйственного назначения, общей площадью 720.2 га.

По результатам проведенных проверок, выявлены нарушения ст.42 Земельного кодекса РФ (использование земельного участка не в соответствии с видом разрешенного использования), правообладателям выданы предписания, документы направлены в органы Росреестра. 

